



Ravno polje

Glasilo občine Kidričevo, letnik XXI, 2. številka, MAJ 2019

Osrednja prireditev

**ob 22. občinskem
prazniku**

Občine Kidričevo

23. junij 2019, ob 15. uri

v športni dvorani v Kidričevem



KONCERT

OB PRAZNIKU OBČINE KIDRIČEVO

v nedeljo, 23. junija 2019

v prireditvenem šotoru
v Parku mladosti

MAMBO KINGS



KOLENDAR PRIREDITEV

Datum in ura prireditve	Vrsta prireditve	Kraj prireditve	Organizator in kontakt
1.–2. 6. 2019	Aluminij CUP 2019 –mednarodni turnir	Športni park NK Aluminij	NK Aluminij
2. 6. 2019 ob 13.30	Koncertna maša W. A. Mozart »Spatzenmesse« za mašni zbor, orkester in orgle	Cerkev v Cirkovcah	Vokalna skupina Utrinek z gosti
8. 6. 2019 ob 10.00	Športni vikend (spremljajoča prireditve ob občinskem prazniku)	Športna dvorana Kidričevo	Športna zveza Občine Kidričevo, 031 616 612
8. 6. 2019 ob 16.00	Občinski turnir v petanki (spremljajoča prireditve ob občinskem prazniku)	Športni park Apače	Športno društvo Apače, 070 402 089
9. 6. 2019 ob 9.00	6. srečanje starodobnih traktoristov (spremljajoča prireditve ob občinskem prazniku)	Šolsko dvorišče Osnovne šole Cirkovce	Strojni krožek Dravsko polje, 041 764 435
9. 6. 2019 ob 14.00	Kmečke igre (spremljajoča prireditve ob občinskem prazniku)	Šolsko dvorišče Osnovne šole Cirkovce	Društvo podeželskih žena in deklet Občine Kidričevo, 041 363 832
12. 6. 2019 ob 9.00	Tekmovanje v visečem kegljanju (spremljajoča prireditve ob občinskem prazniku)	Dom Društva upokojencev Lovrenc na Dr. polju	Društvo upokojencev Lovrenc na Dr. polju, 041 368 534
15. 6. 2019 ob 8.00	Občinsko ribiško tekmovanje in dan odprtih vrat (spremljajoča prireditve ob občinskem prazniku)	Učilnica v naravi – Boldirjeva jama	Ribiško društvo Šterntal, 041 568 430
15. 6. 2019 ob 13.00	Otroški piknik z napihljivimi igrali (spremljajoča prireditve ob občinskem prazniku)	Igrišče v Šikolah	Športno društvo Šikole, 040 315 315
15. 6. 2019 ob 15.00	Gasilsko tekmovanje za pokal Jablan in veselica z ansamblom Spev	Igrišče v Sp. Jablanah	PGD Jablane
16. 6. 2019 ob 9.00	Streljanje na glinaste golobe (spremljajoča prireditve ob občinskem prazniku)	Strelišče LD Boris Kidrič Hajdina	Lovska družina Boris Kidrič Hajdina, 040 729 412
19. 6. 2018 ob 17.00	Odprtje razstave likovnega Ex tempora (spremljajoča prireditve ob občinskem prazniku)	Dvorec Sterntal Kidričevo	DPD Svoboda Kidričevo, 040 801 741
21. 6. 2019 ob 14.00	Občinski turnir v namiznem tenisu (spremljajoča prireditve ob občinskem prazniku)	Športna dvorana Cirkovce	Namiznoteniški klub Cirkovce, 041 283 554
21. 6. 2019 ob 20.00	Nočni turnir v malem nogometu (spremljajoča prireditve ob občinskem prazniku)	Športni park Lovrenc na Dr. polju	Športno društvo Mladinec Lovrenc, 041 247 766
22. 6. 2019 ob 9.00	Gasilsko tekmovanje GZ Kidričevo (spremljajoča prireditve ob občinskem prazniku)	Igrišče v Šikolah	Gasilska zveza Kidričevo, 051 323 602
23. 6. 2019 ob 15.00	Osrednja prireditve ob občinskem prazniku	Športna dvorana Kidričevo	Občina Kidričevo
23. 6. 2019 ob 16.00	Srečanje občanov in zabava z ansamblom Mambo Kings (spremljajoča prireditve ob občinskem prazniku)	Prireditveni šotor v Parku mladosti Kidričevo	Športno društvo Apače
29. 6. 2019	Srečanje gasilskih veteranov Podravske regije	Prireditveni šotor v Parku mladosti Kidričevo	GZ Občine Kidričevo
30. 6. 2019	22. dan gasilca GZ Občine Kidričevo in krst vozila	Prireditveni šotor v Parku mladosti Kidričevo	GZ Občine Kidričevo in PGD Pleterje
3. 8. 2019 ob 10.00	Golažijada	Športni park Lovrenc na Dr. polju	ŠD Mladinec Lovrenc
11. 8. 2019 ob 13.00	Curkomet in veselica z Mladimi Gamsi	Športni park Lovrenc na Dr. polju	PGD Lovrenc na Dr. polju

Izdajatelj glasila: Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 Kidričevo

Odgovorna urednica: Mojca Muršec

Lektoriranje: Anita Medved

Priprava za tisk: Mojca Muršec

Fotografija na naslovnici: Črtomir Goznik

Tisk: Ekart design d.o.o. / Naklada: 2400 izvodov / Spletna stran: www.kidricevo.si.

Glasilo je brezplačno in ga prejme vsako gospodinjstvo v občini Kidričevo ter vpisano v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS, pod zaporedno številko 1401.

Obvestilo: Pridržujemo si pravico do izbora člankov in fotografij po lastni presoji, skladno z razpoložljivostjo prostora za objavo, ter do preoblikovanja besedil v vsebinsko in oblikovno primerne članke. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka. Reklame in nekateri prispevki niso lektorirani s strani lektorice glasila.

Prispevke za naslednjo izdajo
Ravnega polja lahko oddate
na portal www.mojaobcina.si do 30. 6. 2019.

Junij v znamenju prireditev

Spoštovane občanke, spoštovani občani! Pomlad se počasi umika poletju in upajmo, da bodo s tem prišli tudi tako težko pričakovani topli, lepi in sončni poletni dnevi. Dnevi, ko si lahko vzamemo nekaj več časa zase, ko smo lahko več zunaj, v naravi, za mnoge pa tudi dnevi zasluženega dopusta in počitka.

V začetku pomladi smo svetniki Občine Kidričevo sprejeli proračun občine za leto 2019. Malo kasneje kot ostala leta, kar je precej običajno za leto po lokalnih volitvah. S sprejetjem proračuna je bilo omogočeno tudi njegovo izvrševanje. To pomeni, da so se lahko začela financiranja novih projektov, prav tako pa so bili objavljeni razpisi za sofinanciranja programov in prireditev na različnih področjih delovanja društev, ustanov in organizacij v naši občini. Večina teh razpisov je sedaj že zaključenih ali pa so v fazi vrednotenja prijav.

Sicer pa poletne mesece, še posebej junij, v naši občini že tradicionalno zaznamujejo številne prireditve in dogodki v počastitev in v okviru praznovanja občinskega praznika. Naša društva in organizacije nam bodo v sklopu občinskega praznika pripravile razne kulturne in športne prireditve, razstave, predavanja, tekmovanja in prikaze lokalnih običajev. Skratka vse, kar znajo in s čimer se prostovoljno ukvarjajo skozi celo leto. Na večini teh dogodkov lahko občani tudi sami sodelujemo. Največja nagrada organizatorjem bo, če se bomo vseh prireditev v čim večjem številu udeležili in na njih sodelovali. Zagotovo se bo za vsakega izmed nas našlo kaj zanimivega. Zato vas še enkrat vabim in pozivam,

da se udeležite čim več teh prireditev ter zraven povabite še prijatelje in znance, da nas bo res veliko. Še posebej pa vas v nedeljo, 23. junija 2019, vabim v Kidričevo na osrednjo prireditev ob občinskem prazniku in srečanje občanov, ki se bo nadaljevalo z zabavo v prireditvenem šotoru v Parku mladosti v Kidričevem. Več informacij o prireditvah in dogodkih ob občinskem prazniku lahko najdete tudi v tem glasilu, sicer pa lahko vse aktualne informacije o dogajanju v naši občini najdete tudi na spletnih straneh Občine Kidričevo, na spletnem portalu MojaObčina.si in v objavah na družbenih omrežjih.

Prihajajoči poletni meseci pa so še posebej pomembni za naše otroke, predvsem za vse učence, dijake in študente. Mnoge čakajo pomembne prelomnice in preizkušnje. Še najbolj brezskrbni bodo mini maturantje, ki se bodo poslovili od vrtcev in nato z nestrpnostjo pričakovali prvi šolski dan v septembru. Šestošolce in devetošolce čaka nacionalno preverjanje znanja, še bolj pa se bo v teh dneh potila večina srednješolcev, ki že opravljajo maturitetne izpite ali pa jih le-ti čakajo v kratkem, ter študentov, ki so sredi izpitnega obdobja. Dragi učenci, dijaki in študentje, želim vam čim bolj uspešen zaključek šolskega oziroma študijskega leta ter da bi pridoblje-



na znanja čim bolje in čim koristneje uporabiti. Predvsem pa vam želim brezskrbne, zabavne in prijetne počitniške dni. Preživite jih, kolikor je le mogoče, z družino, prijatelji in sorodniki.

Vsem skupaj pa vam, drage občanke in občani, že vnaprej želim ponosno praznovanje občinskega praznika in dneva državnosti Republike Slovenije.

Bogdan Potočnik, podžupan



KONCERT OB PRAZNIKU OBČINE KIDRIČEVO

Vabimo vas na osrednjo prireditev

**ob 22. občinskem prazniku
Občine Kidričevo
in dnevu državnosti**

**v nedeljo, 23. junija 2019, ob 15. uri v
športno dvorano v Kidričevem.**

Po končani osrednji prireditvi vas vabimo na srečanje občanov v prireditveni šotor v Parku mladosti. Za zabavo bo skrbel ansambel Mambo Kings. Postregli vam bomo z volom na žaru.

Župan Anton Leskovar

Dela na področju prometne infrastrukture

Zaključen je postopek javnega naročila za izvedbo modernizacije treh cestnih odsekov. Izbrani izvajalec je Cestno podjetje Ptuj, d. d., ki bo pričelo z deli v drugi polovici meseca junija.

Rekonstrukcija JP 666 091 R2-432 – Lovrenc

Dela obsegajo nasutje zgornjega ustroja vozišča in položitev nosilnega in zaključnega asfaltnega sloja ceste in parkirišča na odseku od regionalne ceste R2-432 v dolžini približno 200 m. Parkirišča so predvidena ob športnem parku, cesta pa bo potekala na zahodni strani.



Modernizacija nekategorizirane ceste v Kidričevem – Plavčak

Dela obsegajo nasutje, fino izravnavo tamponskega materiala in asfaltiranje vozišča v širini 3,5 m ter nasutje bankin dvakrat po 0,50 m.



Modernizacija javne poti JP 828 011 in JP 665 691 – Cesta na Hajdino v Njivercah

Dela obsegajo položitev izravnalnega asfaltnega sloja, dvig kanalizacijskih pokrovov in vodovodnih kap na ustrezno višino, položitev zaključnega asfaltnega sloja v širini 3,5 m in nasutje bankin.



V teku pa je tudi postopek javnega naročila za izbor izvajalca za modernizacijo LC 165 031 G 1-2 – Starošince, na odseku od perutninskih farm do občinske meje z Občino Starše.



Z rekonstrukcijo javne razsvetljave bomo pričeli na odsekih v Mihovcah, Dragonji vasi, Pleterjah in Stražgonjci. Izvedla se bo položitev zemeljskega električnega kabla, izdelava betonskih temeljev in postavitve kovinskih kandelabrov z LED svetilkami.

Informacije o stanju projektov

ŠRC gramoznica Pleterje – vzhodni del

Obveščamo vas, da smo v okviru urejanja vzhodnega dela gramoznice Pleterje – ŠRC v skladu s projektom uredili podlago za nastanek treh plitvin. V gramoznico bomo skupaj z Lovsko družino Kidričevo postavili opazovalnico in skupaj z OŠ Cirkovce čutno pot.



ZAPELJI SE Z ZERO C



Obveščamo vas, da je nabava treh električnih koles, električnega skuterja in električnega avtomobila v okviru izvajanja projekta ZAPELJI SE Z ZERO C, v teku. Veselimo se že prve vožnje. O aktivnostih v okviru tega projekta vas bomo sproti obveščali preko občinske spletne strani in socialnih omrežij.

Namakalni sistem Kidričevo

Strojni krožek Dravsko polje je v aprilu zelo aktivno pristopil k projektu namakalnega sistema v Občini Kidričevo. Člani in predstavniki strojnega krožka so po vaseh pričeli z aktivnim zbiranjem podpisov za uvedbo velikega namakalnega sistema v naši občini. Pri zbiranju in obveščanju ljudi je Strojni krožek Dravsko polje pokazal visoko učinkovitost in odlično skupno sodelovanje. Vsem, ki ste s podpisom podprli prizadevanja Občine Kidričevo in prizadevanja Strojnega krožka Dravsko polje, se iskreno zahvaljujemo. Obveščamo vas, da bomo pričeli z aktivnimi razgovori s pristojnimi institucijami, Ministrstvom za kmetijstvo in Skladom kmetijskih zemljišč. Za kakršne koli informacije, vprašanja, dvome, pomisleke in tudi želje se lahko kadar koli obrnete k predstavnikom Strojnega krožka Dravsko polje in tudi na občino Kidričevo.

Vrtički v Kidričevem

Vrtičkarje na Kolodvorski obveščamo, da je nabava opreme za vrtove v teku ter da bomo do konca meseca maja izvedli tudi prenos opreme uporabnikom vrtov na Kolodvorski.



Komasacija Dravsko polje 4

Iniciativni odbor za uvedbo komasacije Dravsko polje 4 – APAČE je uspešno zbral zadostno število podpisov o strinjanju s komasacijo na tem območju. Na Krajevnem uradu v Kidričevem tako že cel mesec potekajo overitve podpisov, zato vse lastnike zemljišč, ki še overitve



niso opravili, prosimo, da se v času uradnih ur oglasijo na Krajevnem uradu v Kidričevem in overijo svoj podpis. Vsem, ki ste svoj podpis že overili, se iskreno zahvaljujemo. Vse preostale lastnike zemljišč, ki izjav še niso podpisali in uvedbi komasacije iz kakršnih koli razlogov nasprotujejo, pa vabimo, da se oglasijo na Občini Kidričevo, izrazijo dvome, pomisleke, skrbi ter se aktivno vključijo v soodločanje pri zlozbi zemljišč v Apačah. Z izraženimi željami vseh vključenih, medsebojnimi pogovori, skupnim sodelovanjem ter z razreševanjem dvomov in pomislekov bomo lahko v Apačah izvedli zlozbo zemljišč na način, da boste vsi zadovoljni.

OU

Prenovljeni muzej Zbirka podeželja v Starošincih odpira svoja vrata

Prenovljeni muzej Zbirka podeželja v Starošincih, ki leži v osrčju destinacije Ravno polje, odpira svoja vrata v soboto, 1. junija 2019. Otvoritev muzeja bomo pospremili s predstavitvijo lokalnih ponudnikov, s kulinaricnimi dobrotami mladih kuharjev in z vodenim ogledom muzeja.

Zbirka podeželja

Ob podpori Občine Kidričevo ter občanov, ki so nam odstopili svoje predmete iz preteklosti, je pred dvanajstimi leti pričela nastajati zbirka podeželja. Ta je v prepletu tradicije, bogastva kulturne dediščine in krajevnega izročila ter s pozitivno energijo posameznikov prerasla v muzejsko zbirko, namenjeno širši javnosti.

Sprehod v preteklost

Okolje, v katerem živimo, je prežeto z zgodbami in miti iz preteklosti, ki smo jih uredili v sodobno zbirko. Ob pomoči modernih komunikacijskih kanalov in pripomočkov jo bomo, zbrano pod eno streho, poskušali na inovativen in zanimiv način pripovedovati vsem, ki bodo pokukali v naš muzej. Muzejsko dejavnost bomo popestrili z raznolikimi dogodki, razstavami, delavnicami in doživetji, kar bo nedvomno dodana vrednost za kraj in našo regijo. Namen naših aktivnosti je ohranjati našo preteklost ter tkati vezi z mlajšo generacijo, ki bo vse te zgodbe pomagala ohranjati in prenašati v prihodnost.

Ko muzej preraste v center informiranja (INFO center)

Muzej bo zraven svoje primarne funkcije opravljal še dodatne dejavnosti, saj bo služil kot center informiranja oziroma INFO center, razpolagal pa bo tudi z manjšo trgovino, kjer bodo obiskovalci, popotniki oziroma turisti lahko kupili proizvode lokalnih ponudnikov (v naši ponudbi bo naprodaj bučno olje, pekovsko pecivo, spominki ...) in si privoščili osvežilni napitek oziroma kavo.



Odpiralni čas muzeja: PETEK od 10. do 15. ure, SOBOTA in NEDELJA od 14. do 17. ure.

Od PONEDELJKA do ČETRTRKA po predhodni najavi na telefon: 031 529 624 ali elektronsko pošto: info@ravnopolje.si. Muzejska zbirka je primerna tudi za otroke.

Sonja Breznik

Naslov:

Zbirka podeželja Starošince
Starošince 37a
2326 Cirkovce



Povzetek 3. seje Občinskega sveta Občine Kidričevo

3. redna seja Občinskega sveta Občine Kidričevo je bila 21. 3. 2019

1. točka: Občinski svet soglasno sprejme Kadrovski načrt Občine Kidričevo za leti 2019 in 2020, Načrt razvojnih programov Občine Kidričevo za leto 2019, Sklep o določitvi skupne vrednosti nepredvidenih pravnih poslov, ki niso zajeti v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kidričevo za leto 2019. Občinski svet z večino sprejme Odlok o proračunu Občine Kidričevo za leto 2019 z vsemi prilogami.

2. točka: Občinski svet soglasno sprejme Zaključni račun proračuna Občine Kidričevo za leto 2018. Obrazložitev Zaključnega računa proračuna Občine Kidričevo za leto 2018 je podala gospa Tatjana Kačičnik.

3. točka: Občinski svet soglasno izdaja soglasje k Zaključnemu računu javnega podjetja Vzdrževanje in gradnje Kidričevo, d. o. o., za leto 2018.

4. točka: Občinski svet soglasno sprejme Odlok o območjih obveznega soglasja za spreminjanje meje parcele na območju Občine Kidričevo. Obrazložitev Odloka o območjih obveznega soglasja za spreminjanje meje parcele na območju Občine Kidričevo je podal gospod Napast. S tem odlokom želimo urediti, da se meje ne bi spreminjale zaradi izogiba plačila NUSZ. V teh primerih bi bilo potrebno soglasje občine, da se izvede vpis na geodetski upravi.

5. točka: Občinski svet soglasno sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Ptuj.

6. točka: Občinski svet da soglasno soglasje k Spremembam in dopolnitvam Statuta Zdravstvenega doma Ptuj.

7. točka: Občinski svet soglasno sprejme, da se upravičencu v posameznem koledarskem letu dodeli denarna pomoč iz proračuna Občine Kidričevo v višini največ 250 evrov.

8. točka: Občinski svet soglasno sprejme Sklep o spremembi normativa v oddelku v enoti Vrtca pri Osnovni šoli Cirkovce za šolsko leto 2018/2019

9. točka: Občinski svet z večino sprejme Sklep o spremembi cen programov vrtca

v javnem vzgojno-izobraževalnem zavodu Osnovna šola Cirkovce. Cene se povečujejo predvsem zaradi povišanja stroškov dela v skladu z zakonodajo ministrstva.

10. točka: Občinski svet z večino sprejme Sklep o spremembi cen programov vrtca v javnem vzgojno-izobraževalnem zavodu Osnovna šola Kidričevo. Sklep je priloga in sestavni del tega sklepa.

11. točka: Občinski svet z večino sprejme Sklep o soglasju k določitvi cene storitve pomoč družini na domu – socialne oskrbe in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoč družini na domu – socialne oskrbe za leto 2019. Potekala je množična razprava.

12. točka: Občinski svet soglasno sprejme Letni program športa Občine Kidričevo za leto 2019.

13. točka: Občinski svet soglasno sprejme Letni program kulture Občine Kidričevo za leto 2019.

14. točka: Občinski svet soglasno sprejme, da se v letu 2019 razpišeta dve plaketi Občine Kidričevo.

15. točka: Občinski svet soglasno sprejme Sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra na eni nepremičnini.

16.–17. točka: Občinski svet soglasno sprejme Sklep ustanovitvi stavbne pravice na eni nepremičnini. Stavbna pravica se ustanovi za 99 let.

18. točka: Občinski svet soglasno sprejme, da Občina Kidričevo brezplačno, na podlagi darilnih pogodb, pridobi v last nekaj nepremičnin z namenom prenosa v javno dobro.

19. točka: Občinski svet soglasno sprejme, da Občina Kidričevo zamenja eno nepremičnino z drugo, in sicer na podlagi metode neposredne pogodbe.

20. točka: Občinski svet soglasno sprejme, da Občina Kidričevo na podlagi neposredne pogodbe odda ponudniku, ki bo oddal ponudbo, poslovni prostor, ki se nahaja v nadstropju bivše občinske stavbe, na naslovu Ulica Borisa Kraigherja 25, 2325 Kidričevo, in sicer pisarno 3 v površini 17,81 m², za določeno čas 5 let.

21. točka: Občinski svet soglasno sprejme, da najemodajalec Občina Kidričevo ugodni vlogi Lovske družine Cirkovce ter zniža letno najemnino za nepremičnino parc. št. 402/1, k. o. (431) Starošince, iz sedanjih 100,00 EUR na 12,00 EUR na leto.

22. točka: Občinski svet soglasno sprejme, da se v nadzorni odbor kot manjkajoči član imenuje Marijan Vesenjaj.

23. točka: Občinski svet z večino sprejme, da se v nadzorni svet Vzdrževanje in gradnje Kidričevo, javno podjetje, d. o. o., z dnem 26. 3. 2019 imenujeta člana – predstavnika ustanovitelja: Anton Drevenšek in Silva Orovič Serdinšek.

24. točka: Občinski svet z večino sprejme, da se v Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Občini Kidričevo imenujejo: Marko Brglez, Jožica Jurgec, Metka Gumilar, Zdenka Holc, David Širovnik.

25. točka: Občinski svet soglasno sprejme, da se v komisijo za priznanja imenujejo: Romana Bosak, Slavko Krajnc, Srečko Lah, Marjan Petek, Anton Panikvar.

26. točka: Občinski svet soglasno sprejme, da se v uredniški odbor javnega glasila Ravno polje imenujejo Tina Krivec, Jožef Murko, Darinka Podvršek, Anja Rajher, Eva Žunkovič.

27. točka: Občinski svet Občine Kidričevo pri tej točki sprejme vsa imenovanja članov v krajevne odbore Občine Kidričevo. Podrobne podatke si pogledajte na spletni strani občine.

Anja Rajher, podžupanja

vimeo

Dogajanja v naši občini lahko sledite tudi na povezavi

<https://vimeo.com/kidricevo>



4. redna seja občinskega sveta | april 2019



3. redna seja občinskega sveta | marec 2019



Športnik leta Občine Kidričevo 2018



Predstavitve občine ...



Poslanski kotiček

Spoštovane občanke in spoštovani občani Občine Kidričevo! Čeprav bi naj glede na ljudske modrosti v mesecih, ki v imenu nimajo črke »r«, hodili bos, niso temperature letošnjega maja niti najmanj temu primerne. Ledeni možje in njihova pomočnica mokra Zofka so se tokrat izkazali v vsej svoji veličini. Upamo pa, da to pomeni lepo poletje in dobro letino jeseni.

Iz dogajanja v državnem zboru bi tokrat želela izpostaviti nekaj pomembnejših tematik, kot so skrb za dolgoročno varnost pokojnin, črpanje evropskih sredstev in ponovno povečani prehodi ilegalnih migrantov.

Demografija je eden od ključnih izzivov Slovenije. Slovensko prebivalstvo se stara in žal se iz leta v leto rodi vse manj otrok. Razmerje med zaposlenimi in upokojenci se konstantno znižuje in trenutno znaša okoli 1,35 zaposlenega na 1 upokojenca (ne zelo dolgo nazaj je bilo to razmerje 4 zaposlene na 1 upokojenca). Trenutna pokojninska ureditev kljub visokim vplačilom delovno aktivnih v pokojninsko blagajno žal predstavlja veliko breme za slovenski proračun. Sistem je namreč takšen, da se iz danes vplačanih prispevkov izplačujejo trenutne pokojnine. Ker teh sredstev ni dovolj, se razlika, ki trenutno znaša okoli eno milijardo evrov, financira iz proračuna. Posledično so seveda pokojnine upokojencev, zlasti teh, ki gredo v pokoj zadnja leta, vse nižje in velikokrat ne omogočajo dostojnega preživljanja starosti. Prav zaradi izpostavljenega smo poslanci iz vrst SDS v parlamentarno proceduro vložili predlog Zakona o Slovenskem demografskem skladu. Predlagamo, da se na Slovenski demografski sklad prenese celotno državno premoženje, z upravljanjem tega sklada pa bi nato zagotovili sredstva za dostojne pokojni-

ne in za lepo starost naših in prihodnjih generacij. Bistvena razlika namreč je, ali se denar črpa direktno iz državnega proračuna ali iz demografskega sklada. Demografski sklad je namreč namensko premoženje in tega denarja ni mogoče porabiti za nič drugega kot za pokojnine in kot tak predstavlja večjo varnost pokojnin v prihodnje.

V zadnjih tednih se ponovno pojavlja vse več ilegalnih prehodov južne meje, kar ima neposreden vpliv na prebivalce, ki živimo v njeni bližini. Skrbi me, ker je vse več ilegalnih prehodov tudi čez območje Haloz. Prva skrb vsake vlade bi morala biti prav skrb za varnost slovenskih državljanov, vendar glede na dogodke v preteklih tednih, žal ni tako. Južna meja ni ustrezno zavarovana in za varnost ljudi in njihovega premoženja ni ustrezno poskrbljeno. Ilegalni migranti prehajajo mejo peš in z avtomobili, ob prijemu pa množično zlorablajo pravico do azila. Skoraj vsi zaprosijo za zaščito, čeprav je jasno, da do nje niso upravičeni. Pri tem pa jim pomagajo številne nevladne organizacije, ki so financirane iz našega proračuna. Nameščeni so v azilne domove, od koder jih večina v kratkem času izgine neznan kam. Sprememba azilne zakonodaje je seveda nujna, vendar žal koalicijske stranke temu niso naklonjene.

Zaskrbljujoče je tudi na področju črpanja

evropskih sredstev. Vladi je v dobrih petih letih obstoječe finančne perspektive uspelo počrpati zgolj 20 % razpoložljivih sredstev. Že leta poslušamo o težavah z informacijskim sistemom, o sistemskih rešitvah, ki jih pripravljajo, a do sprememb žal ne pride. Vse pobude, dane s strani opozicije, pa so preslišane. Glede na bližajoč se konec finančne perspektive se lahko tokrat resnično upravičeno bojimo, da ne bomo izkoristili razpoložljivih sredstev in to kljub dejstvu, da so to za Slovenijo skoraj edina razvojna sredstva.

Positivna sprememba, ki smo jo na aprilski izredni seji podprli tudi poslanci SDS, je neobdavčitev regresov, kar pomeni, da bodo prav vsi zaposleni letos prejeli višje regrese. Prav pa bi bilo, da bi vlada po vzoru sosednje Avstrije pričela tudi z razbremenitvijo plač, zlasti na področju prispevkov za socialno varnost, kjer po višini bistveno odstopamo od povprečja držav Evropske unije. A do tega je še dolga pot.

Spoštovani, želim vam, da čim bolj izkoristite vse daljše in toplejše dni, vsem šolarjem pa uspešen zaključek šolskega leta. Vse dobro,

Suzana Lep Šimenko,
poslanica DZ RS



Zasedanje 29. nacionalnega otroškega parlamenta

V ponedeljek, 8. 4. 2019, je potekalo zasedanje 29. nacionalnega otroškega parlamenta. Mladi iz cele Slovenije smo se zbrali v sejni sobi Državnega zbora RS. Po uvodnih besedah nas je pozdravil predsednik g. Borut Pahor, ki je odgovoril tudi na nekaj vprašanj mladih parlamentarcev. Sledilo je delo v štirih tematskih skupinah.

V skupini Odnosi v šoli so predlagali uvedbo družbenokoristnih del kot način kaznovanja in opozorili na pomembnost medgeneracijskega druženja. V skupini Šola za življenje so govorili o izboljšavi šole z več praktičnega pouka. Predlagali so tudi uvedbo obveznega predmeta, pri katerem bi se učili osnov bontona, prve pomoči, gospodinjstva in financ. V skupini Metode in načini poučevanja so izpostavili več prakse in bolj sproščen pouk. V skupini Učne vsebine so govorili o izbirnih predmetih, ki bi jih predlagali učenci, vsebovali pa bi naj osnove računalništva, gospodinjstva in etike. Razmišljali so tudi o dodatni uri za pojasnjevanje teorije v praksi. Sledila je razprava z gosti: Darjo Groznik, Ksenijo Klanfer, Jernejem Pikalom in drugimi.
Rozalija Lia Muršec, OŠ Kidričevo



V štirih dneh skozi pet evropskih držav

Sredi marca smo se člani in simpatizerji OO N.Si Kidričevo in Podlehnik na povabilo evropskega poslanca g. Lojzeta Peterleta z avtobusom odpravili na izlet po mestih, kjer so sedeži pomembnejših institucij Evropske unije.

Na poti do našega prvega cilja, evropske prestolnice Bruslja, smo se ustavili še v Aachnu, nekdanji rezidenci Karla Velikega, kjer je bilo med leti 936 in 1531 okronanih 31 nemških kraljev Svetega rimskega cesarstva. Ogledali smo si center tega najzahodnejšega nemškega mesta, vključno z znamenito Aachensko stolnico.

Pot smo nato nadaljevali do Bruslja, kjer smo si dva dni ogledovali znamenitosti te evropske prestolnice, med drugim tudi znameniti Atomium. Uživali smo ob znanih kulinarčnih dobrotah Belgije, kot so vafliji in čokolada, seveda pa smo poskusili kar nekaj vrst znanih belgijskih piv. Obiskali smo tudi sedeže nekaterih evropskih institucij, kot so Evropski parlament, Hiša evropske zgodovine in Evropski odbor regij. Ob obisku v Evropskem parlamentu nas je pozdravil g. Lojze Peterle in nam skupaj s svojimi sodelavci predstavil delovanje Evropske unije in Evropskega parlamenta. V Bruslju smo se udeležili tudi svete maše v kapeli Slovenskega pastoralnega sveta, ki sta jo v slovenskem jeziku darovala duhovni vodja Slovencev v državah Beneluksa, dr. Zvone Štrubelj, in direktor Zavoda sv. Stanislava iz Ljubljane, mag. Anton Česen. Po sveti maši so nam v prostorih Slovenskega pastoralnega sveta pripravili odlično kosilo, nato pa smo skupaj, ob kitarski spremljavi dr. Štrublja, zapeli veliko domačih pesmi.

Med našim obiskom v Bruslju smo našli še nekaj časa za ogled približno 100 km oddaljenega mesta Brugge. Zgodovinsko središče mesta Brugge je na Unescovem seznamu svetovne dediščine. Skupaj z nekaterimi drugimi severnimi mesti s kanali, kot je Amsterdam, se včasih imenuje tudi »Severne Benetke«. Brugge je zaradi svojega pristanišča pomemben v gospodarstvu in je bil nekoč



eno glavnih trgovskih mest na svetu. Mesto je znano kot sedež Kolegija Evrope, elitnega univerzitetnega inštituta za evropske študije.

Potepanje v Bruslju je hitro minilo in napačil je čas za vrnitev domov. Na poti domov smo se najprej ustavili v Luksemburgu. Veliko vojvodstvo Luksemburg je majhna celinska država v Zahodni Evropi, ki obsega približno 2586 km² in ima manj kot pol milijona prebivalcev. Center Luksemburga je prestolnica Luxembourg, finančno in upravno središče države in Evropske unije. Center smo si ogledali med prijetnim sprehodom. Mesto je znano po mostovih, ki jih je okoli 110. Najbolj znan je Most vojvodinje Charlotte, ki se vzpne 85 m nad reko Alzetto in je dolg 230 m. Most povezuje staro mestno jedro z novo četrtjo s širokimi bulvarji, kjer je od leta 1966 tudi evropska četrt s številnimi evropskimi

ustanovami in uradi. Pot domov smo nadaljevali proti Nemčiji, naš zadnji postanek pa je bil ravno na francosko-nemški meji, v mestu Strasbourg, kamor smo prispeli v poznih večernih urah. Naslednji dan smo obiskali Evropski parlament in palačo Sveta Evrope. Ogledali smo si tudi mestno jedro z njegovimi znamenitostmi, kot so srednjeveški mostovi Ponts Couverts, katedrala Naše Gospe, del središča mesta »Mala Francija« ter trg Place Kléber. Po poznem kosilu v eni od tipičnih francoskih gostiln smo se odpeljali nazaj domov, kamor smo se rahlo utrujeni, vendar polni novih znanj in dejstev o Evropski uniji ter polni izjemnih vtisov z našega štiridnevnega popotovanja, vrnili v zgodnjih jutranjih urah.

Bogdan Potočnik, predsednik OO N.Si Kidričevo

Zgodovinsko središče mesta Brugge je na seznamu svetovne dediščine Unesca.



Spoznavanje blagovnih znamk na Češkem

Tudi letos smo male obrtnike iz občine Kidričevo popeljali na strokovno ekskurzijo. Tokrat nas je pot vodila na Češko.

Na ekskurzijo smo se odpravili v zgodnjih jutranjih urah. Naš prvi postanek je bil v kraju Češky Krumlov, ki zaradi ohranjenega srednjeveškega jedra, ki ga ovija najdaljša češka reka Vltava, spada pod zaščito Unesca. Po ogledu mesta in grajskih vrtov, ki se nahajajo na sedmih hektarjih površine, smo pot nadaljevali do Čeških Budejovic, kjer smo si ogledali pivovarno Budvar. Sledila je vožnja do Hluboke nad Vltavo, do pravljničnega gradu Hluboka na visoki ploščadi nad Vltavo. Grad spominja na angleški Windsorski grad.

Drugi dan je sledil ogled Prage. Odpravili smo se na praški grad, ki stoji na vrhu hriba ob levem bregu Vltave. Del mesta okoli gradu se imenuje Hradčani. Ob njem je katedrala sv. Víta, v kateri je nekaj bogato okrašenih grobnic. Opazili smo tudi menjavo straže, ki je vsako jutro zanimiv dogodek. Od Hradčanov smo se preko Karlovega mostu spustili do Staromestnega trga, ki je najpomembnejši trg v Pragi in ga obdajajo slikovite zgodovinske zgradbe. Postali smo ob stari mestni hiši, kjer se nahaja znamenita astronomska ura, ki je najbolj priljubljena praška znamenitost. Po želji smo se odpravili do Judovske četrti, kjer se nahaja staro judovsko pokopališče, sinagoga in nekdanja mrtvašnica strážarjev. Dan smo zaključili s križarjenjem po Vltavi.

Zadnji dan smo se po zajtrku podali do bo-

taničnega vrta pri dvorcu Troja, s slikovitim rastlinjakom »Fata Morgana«, ki predstavlja tropsko toplogredno sodobno konstrukcijo, ki nima konkurence v Evropi. Tu smo spoznali vegetacijo v tropskem in subtropskem podnebju. Občutili smo vlažen zrak v deževnem gozdu, v ohlajenem delu pa kruto visokogorsko podnebje ter videli primerke flore iz južnoameriških Andov in alpskih regij Azije, pa tudi iz gorovja Venezuele. Po ogledu rastlinjaka je sledilo slovo od Prage in vožnja

proti domu. Na poti domov smo se ustavili še v Telču, v srednjeveškem mestecu pod zaščito Unesca. Mesto se ponaša z mestnim trgom, ki ga obdajajo prečudovite renesančne in baročne stavbe z arkadami. Po ogledu smo si privoščili še zadnje tipično češko kosilo in se odpravili proti domu. Z željo po novih ogledih se že veselimo prihodnjega leta.

Anja Rajher,
predsednica odbora za gospodarstvo



Foto: Anita Kirbiš

Kako ustrezno ravnati z biološko razgradljivimi kuhinjskimi odpadki in zelenim vrtnim odpadom?

Pri opravljanju vsakdanjih aktivnosti nastajajo t. i. biološko razgradljivi kuhinjski odpadki ter zeleni vrtni odpad. Med slednje štejejo odpadno vejevje, travo, listje, plevel, gnilo sadje, lesni pepel itd.

Med biološke odpadke pa sodijo odpadki, kot so zelenjavni in sadni odpadki vseh vrst, jajčne lupine, kavne usedline, filter vrečke, brisače in papirnate vrečke ... skratka vsi odpadki, ki se lahko razgradijo po naravni poti, s kompostiranjem. Žal pa zadnje čase v nekaterih občinah Spodnjega Podravja opažamo kar nekaj nepravilnosti pri ločevanju bioloških odpadkov, zato smo se odločili, da vam na kratko predstavimo, kako karseda najbolje in pravilno ločevati prav te odpadke. S tem nam boste pomagali ohraniti čisto okolje ter se na dolgi rok izognili morebitni kazni zaradi nepravilnega odlaganja bioloških odpadkov.

Pogoj za uspešno snovno ali termično izkoriščanje odpadkov je njihovo ločeno zbiranje, ki nam omogoča, da omenjene odpadke preusmerimo na kompostiranje, pri čemer dobimo kompost kot naravno organsko gnojilo. V skladu z določili Uredbe o ravnanju z biološko razgradljivimi kuhinjskimi odpadki in zelenim vrtnim odpadom je prioriteten lastno kompostiranje. Šele ko povzročitelj odpadkov iz gospodinjstva nima možnosti ali ne želi kompostirati, morajo te odpadke prevzeti izvajalci obveznih občinskih gospodarskih javnih služb. Biološko razgradljive kuhinjske odpadke je prepovedano rezati, drobiti ali mleti ter redčiti z namenom, da se jih z odpadno vodo odvaja v kanalizacijske sisteme, greznice, nepretočne greznice

ali neposredno v vode. Povzročitelji biološko razgradljivih kuhinjskih odpadkov in zelenega vrtnega odpada morajo odpadke zbirati v vodotesnih zabojnikih ali posodah, ločeno od drugih odpadkov. Prepovedano jih je odlagati v druge posode, recimo mešane komunalne odpadke (smeti).

Kompostiranje doma

Če se odločite kompostirati doma, potem morate za postavitev hišnega kompostnika na vrtu izbrati polsenčen ali senčen prostor, zavarovan pred vetrom in lahko dostopen. Hišni kompostnik naj ima neposreden stik s tlemi in naj bo z vseh strani primerno prezračen. Prva plast v kompostniku naj bo iz zdrobljenih vej, ki poskrbijo za dobro zračenje in preprečujejo zastajanje vode. Za optimalen razkrojni proces pa je pomemben zadosten dovod kisika. V procesu razgradnje, ki poteka pri 50–60 °C, mikroorganizmi, bakterije in glive proizvajajo humus in hranilne snovi, za kar pa potrebujejo določeno vlago. V času daljše poletne suše je priporočljivo vlaženje kompostnega kupa. Ko je hišni kompostnik poln oziroma po približno pol leta, njegovo vsebino preložimo. S tem ga prezračimo in pospešimo razkroj. Dozorel kompost presejemo s sitom z odprtini 15–20 mm, preostanek pa uporabimo za nadaljnji razkroj kot strukturni material. *Vaš zbiralec odpadkov, Čisto mesto Ptuj*

Z ločenim zbiranjem do zmanjšanja odpadkov in prijetnejšega okolja

Ste se že kdaj vprašali, ali bi lahko predmete, ki jih več ne potrebujemo, vnovič uporabili ali predelali? Prehranska industrija nas je zasula s številnimi novimi proizvodi, ki nam omogočajo zadovoljevanje osebnih potreb, po drugi strani pa ostajajo materiali, v katere so bili ti pakirani.

Da bi se izognili goram odpadkov, je potrebno odpadne snovi zbirati ločeno in jih predajati registriranim zbiralcem. Samo ločeno zbrane odpadke lahko usmerimo v predelavo in ponovno uporabo.

Pri ločenem zbiranju je pomembno, da so pločevinke, plastenke, vrečke, folije ter drugi proizvodi, ki so namenjeni shranjevanju prehranskih izdelkov, izpraznjeni ter očiščeni. Pravilno pripravljeno odpadno embalažo zbiramo v za to namenjenih vrečkah ali zabojnikih, saj vsako mešanje odpadkov zahteva dodatno sortiranje, s čimer podaljšamo čas predelave in povečamo stroške samega procesa. V okviru ločenega zbiranja komunalnih odpadkov tako družba Čisto mesto Ptuj omogoča občanom občin Cirkulane, Destrnik, Duplek, Kidričevo, Majšperk, Podlehnik, Sveti Andraž, Trnovska vas, Videm, Zavrč in Žetale ločeno zbiranje glede na skupine odpadkov po materialni strukturi. Za lažje rokovanje z nastalimi odpadki vam v nadaljevanju predstavljamo pravilno ravnanje z odpadki, ki se pojavljajo v vašem gospodinjstvu.

1. Plastična, kovinska, sestavljena in mešana embalaža se zbira v namenskih plastičnih prozornih vrečkah z napisom »mešana embalaža« 13-krat letno. V vrečko odlagamo:

- plastenke in drugo embalažo iz plastike: kozarce, posode in lončke od prehranskih izdelkov, nosilne vrečke, škatle za sladice in drugo hrano, krožnike za enkratno uporabo, folijo za živila in alu folijo, podloge za pecivo, ovitke, zvitke, cevi in valje, kapsule za avtomate (npr. kavo, čaj, kakav), plastično embalažo tekočih pralnih sredstev, mehčalcev, šamponov, tekočih mil;
- pločevinke in manjšo embalažo iz kovin: kozarce, posodice od prehranskih izdelkov, embalažo od hrane za hišne ljubljence, embalažo za vloženo zelenjavo in sadje;
- sestavljeno embalažo oziroma tetrapak sokov, mleka in drugih pijač ter prehranskih izdelkov;
- embalažni stiropor.



V vrečke za mešano embalažo ne odlagamo:

- onesnaženih cvetličnih lončkov, v katerih rastline ostanejo celo življenjsko dobo, čajnih filter vrečk, voščenicnih ovojev (npr. od sira), ovitkov klobas,

obešalnikov, kartuš za tiskalnike, škatel za zgoščene, DVD-je in videokasete, jedilnega pribora za enkratno uporabo, papirnatih modelov za pecivo.

Opozorilo: plastenke, pločevinke in tetrapaki morajo biti izpraznjeni, čisti in stisnjeni.

2. Papir, karton ter papirna in kartonska embalaža se zbira v namenskih zelenih zabojnikih z rdečim pokrovom in napisom »papir« 13-krat letno. V zabojnik odlagamo:



- časopise, revije, zvezke, knjige, papirnate vrečke, kartonske škatle, pisemski in ovojni papir ter ostale predmete iz papirja, lepenke in valovite lepenke.

V zabojnik za zbiranje kartona in papirne embalaže ne odlagamo:

- embalaže mleka in sokov (mešana embalaža), mastnega in povoščenega papirja, tapet ali celofana (mešani komunalni odpadki), folij iz umetnih mas, higienskega papirja, robčkov in serviet (mešani komunalni odpadki), vreč za krmila, vreč za cement (mešani komunalni odpadki).

Opozorilo: kartonske škatle morajo biti raztrgane in zložene, da zasedejo čim manj prostora.

3. Steklo in steklena embalaža se zbira v namenskih zelenih zabojnikih z belim pokrovom, ki se nahajajo na ekoloških otokih. V zabojnik odlagamo:

- vse vrste steklenic, manjše predmete iz stekla (cevke, steklene posode, kozarce), stekleno embalažo zdravil in kozmetike, kozarce vloženi živil.

V zabojnik za zbiranje steklene embalaže ne odlagamo:

- okenskega in drugega ravnega stekla, ogledal, ognjevarnega stekla, avtomobilskega stekla, stekla žarometov, posode iz porcelana in keramike, neonskih svetilk, steklenic z vsebino.



Opozorilo: steklenice morajo biti izpraznjene oziroma iztočene, čiste ter brez zamaškov, ki sodijo v mešano embalažo. Steklene proizvode iz rubrike »ne odlagamo« lahko v ustrezno ravnanje predate v zbirnem centru.

4. Biološko razgradljivi odpadki se zbira v namenskem rjavem zabojniku z napisom »biološki odpadki« 42-krat letno. V zabojnik odlagamo:

- kuhane ostanke hrane, zelenjavne in sadne odpadke, jajčne lupine, pokvarjene prehranske izdelke, papirnate robčke, brisače in serviete, filter vrečke, kavne usedline, odpadno razrezano vejevje, travo, listje, rože, plevel, staro zemljo lončnic.

V zabojnik za zbiranje biološko razgradljivih odpadkov ne odlagamo:

- cigaretnih ogorkov, kosti (mešani komunalni odpadki), plenici in higienskih vložkov (mešani komunalni odpadki), iztrebkov in fekalij, tekstila, usnja, zdravil, kemikalij, maščob ali odpadnega kuhinjskega olja.



Opozorilo: tekočih ostankov hrane (npr. juha) v zabojnik ne odlagamo.

Vsak dan se je potrebno zavedati, da lahko s pravilnim ločenim zbiranjem zmanjšamo količino odpadkov za odlaganje in omogočimo njihovo ponovno uporabo. Vljudno vas prosimo, da navodila za pravilno ločevanje odpadkov dosledno upoštevate, saj bomo izvajali kontrolne preglede vsebine odpadkov. Vsako nepravilno odlaganje v namenski zabojnik ali vrečko za zbiranje se sankcionira po odloku o ravnanju s komunalnimi odpadki v vaši občini.

Navodila za pravilno ločevanje odpadkov lahko najdete tudi na spletni strani: <https://cistomesto.si/2019/04/01/zlozenka-za-locevanje-odpadkov/>. Za dodatne informacije smo vam na voljo na telefonski številki 02 780 90 20.

Vaš zbiralec odpadkov,
Čisto mesto Ptuj

Razstava ročnih del društva »INVALID« Kidričevo



Članice društva »INVALID« Kidričevo iz sekcije »Sončnice« smo pripravile razstavo ročnih del delavnic ustvarjalnosti, ki potekajo v okviru programa Usposabljanje za aktivno življenje.

DRUŠTVO »INVALID« KIDRIČEVO

Razstava je bila v prostorih Društva upokojencev Lovrenc, od 12. do 14. 4. 2019. Sekcija deluje od leta 2010. Že deveto leto zapored razstavljamo izdelke, narejene v preteklem letu, razstavljamo pa tudi v sodelovanju z drugimi društvi v občini Kidričevo. Na delavnicah ustvarjalnosti se dobivamo enkrat tedensko, kjer z željo po ustvarjanju in prijetnem druženju izmenjujemo svoje izkušnje, predloge in nove zamisli.

Pred otvoritvijo razstave, na kateri se je zbralo precejšnje število članov društva in občanov, smo pripravile krajši kulturni program in predstavitev dela sekcije. Razstavo si je v teh treh dneh ogledalo veliko ljudi, med katerimi so bili tudi člani prijateljskih društev iz drugih občin, ki se ukvarjajo s podobno dejavnostjo. Iz knjige vtisov je razvidno, da so bili obiskovalci navdušeni nad razstavljenimi izdelki, saj smo dobile številne pohvale. Med razstavljenimi izdelki so si obiskovalci lahko ogledali veliko kvalitetno izdelanih prtov tehnike ši-

vanja resilje, polno šivanja in kvačkanja, velikonočnih izdelkov (pisank, kokoši iz sena itd.), obdelanih steklenic (z lepili, barvami in tehnikami z vrstico), različnega nakita, vizitk iz našitih perlic, sončnic iz žaklovine, kvačkanih košaric in vaz, vozlanih torbic, posebnih vaz iz kuhinjskih krp, obdelanih z gradbenimi lepili, in še razne druge manjše izdelke. Veliko pozornosti je pritegnila lutka, oblečena v oblačila in nakit, izdelanih iz odpiral pločevink (»sntntnov«). Posebnost razstave pa sta bila bela laboda, izdelana iz svilenih trakov, ki sta plavala med prelepimi aranžmaji. Po zaključku naše razstave smo na Ptuj razstavljale velikonočne izdelke za Turistično društvo Ptuj. Konec preteklega leta smo za naše ustvarjanje prejele tudi nagrado. Sodelovale smo namreč na izboru najlepše vizitke med društvi Zveze Invalid in prejele priznanje za najboljšo vizitko.

Zahvaljujemo se vsem, ki ste pomagali pri organizaciji razstave ali nas spodbujali k



nadaljnemu ustvarjanju. Če imate radi ročna dela, pa vas vabimo, da se nam pridružite na delavnicah.

Slavica Mlakar, članica sekcije »Sončnice«

Bilo je prijetno

V številnih krajih po Sloveniji se vsak delavnik zjutraj zberemo gibanja in druženja željni navdušenci, prepoznavni po oranžni barvi majic.

Vedno več nas je! V naši občini delujejo pod okriljem Šole zdravja (tako se uradno imenujemo) tri skupine: v Cirkovcah, Kungoti in Kidričevem.

Šola zdravja Kidričevo je letos praznovala svoj četrti rojstni dan. Obletnico smo praznovali v začetku maja v našem Parku mladosti, kjer smo organizirali srečanje vseh treh skupin. Na prelepo sončno sredo smo začeli s

skupno jutranjo vadbo, med dejavnostjo pa nas je fotografiral g. Martin Ozmeč. Pozdravit in spodbujati nas je prišel tudi naš župan, g. Anton Leskovar, ki se je nato z nami posladkal in ob prijetnem kramljanju popil kavico v restavraciji Pan. Za popestritev praznovanja smo se peš podali do zgradbe tovarne Talum, kjer so nas prijazno sprejeli. V njihovi avli smo si ob vodenju ogledali fotografsko razstavo g. Stojana Kerblerja z naslovom Ljudje in po-

bliže spoznali »Šumarje«. Jubilejni dogodek smo ob okusni malici s pesmijo in sproščnim klepetom zaključili v restavraciji Pan. In kot je zapisala Danica iz Cirkovc: »Upam, da bomo te stike ohranili in jih nadgrajevali še naprej.« Če vas vsaj malo mika, se nam pridružite vsako jutro ob 8.00 v Parku mladosti.

Tina Emeršič
Foto: Martin Ozmeč





Katja Babič in Luka Sagadin sta naj športnika Občine Kidričevo

Tudi v minulem letu so nekateri športniki iz naše občine izstopali s svojimi dosežki, kar je ocenila tudi komisija Športne zveze (ŠZ) Občine Kidričevo in jim v zahvalo za trud in vztrajnost namenila priznanja. Priznanja najbolj uspešnim športnikom in zaslužnim športnim delavcem so podelili na slavnostni prireditvi v sredo, 20. marca.

Najboljši športniki, športnice, klubi, društva in športni delavci iz občine so bili v ospredju na drugi prireditvi Športnik leta 2018 Občine Kidričevo. Dogodek je spremljal bogat kulturni program, športnike in številne obiskovalce dogodka pa je pred mikrofonom nagovoril tudi kidričevski župan Anton Leskovar. Med govorniki so bili še Janez Ovsenik, generalni sekretar Športne unije Slovenije, Borut Kolarič, namestnik generalnega sekretarja za šport na Olimpijskem komiteju Slovenije in predsednica ŠZ Kidričevo, Simona Gaiser.

»Prireditev slavi tiste, ki so se odločili vztrajati«

Gaiserjeva je v nagovoru dejala, da šport niso samo treningi, ampak je šport sestavljen iz trenutkov dvoma, strahu, nesigurnosti. Ti trenutki so po navadi skriti očem javnosti, je poudarila Gaiserjeva in dodala, da športnike vidimo samo takrat, ko osvojijo tekmo in stojijo na zmagovalnih stopničkih z medaljo okrog vratu.

»Danes slavimo tudi te trenutke, da ste se odločili, da boste vztrajali tudi takrat, ko vam ne gre vse po načrtani poti. To je naš ponos, ponos vseh tistih, ki nemo opazujemo vaše dosežke, delavcev v športu, ki se zavedamo, da so v vaših rezultatih skrite ure pomislekov, pa ste se odločili, da kljub vsemu vztrajate. Vztrajati pomeni zmagati. Današnja prireditev slavi uspehe preteklosti, hkrati pa postavlja temelje za prihodnost. Današnja prireditev slavi tiste, ki so se odločili vztrajati. Vztrajati po poškodbi, po izgubi. Vztrajati in verjeti vase tudi takrat, ko vaš trud ni dovolj, da bi stali na stopničkih. Prireditev je v navdih vsem tistim, ki jih porajajo občutki dvoma in strahu, da ponovno najdejo svoj žar, da ponovno poskusijo in da nikoli ne obupajo,« je še povedala Simona Gaiser.

V kategoriji Mlade perspektivne športnice in športniki do 16 let so priznanja prejeli plavalka Tina Aubelj, plesalki twirlinga Eva Mlaker Sambolec in Leja Gorjup, ter Lara Belaj, članica Namiznoteniškega kluba Kidričevo in državna reprezentantka A kategorije. Pri fantih so bili nagajeni mladi nogometaš Anej Ferčec, golfist Tom Li Dobnik, Miha Muršec, lanski vice državni prvak v cestni vožnji, mladi nogometaši – člani NK Aluminij: David Flakus Bosilj, Jane Majcen in Gašper Pečnik, ter Blaž Vidovič, član Teniškega kluba Ptuj in Teniškega društva Kidričevo.

Mladi strelec Alex Kaučević in nogometna ekipa Starejši dečki OŠ Kidričevo, v sestavi: Domen Zajšek, Tibor Knaus, Žan Vidovič, Vid Kovačič, Tilen Orozel, Luka Solatnik, Aljaž Verlak, Anej Ferčec, Gaj Bregant, so prejeli priznanje za posebne dosežke otrok in mladine v minulem letu.

Članska selekcija Aluminija – najboljša športna ekipa

Nogometni klub Aluminij Kidričevo je s člansko selekcijo postal najboljša športna ekipa v občini Kidričevo v letu 2018. Članska selekcija Aluminija je sezono 2017/2018 zaključila na osmem mestu prvotnega lestvice, kar je prvič v zgodovini kluba pomenilo neposreden obstanek v elitni družini slovenskih klubov. Z uspešnimi nastopi v vzporednem tekmovanju Pokal Slovenije se je mlada ekipa uvrstila v finale prvenstva. V sezoni 2018/2019 so Kidričani v drugi polovici leta svoje cilje napadli s še večjo vnemo. Ob koncu leta so zasedli visoko tretje mesto in se ponovno uvrstili v polfinale Pokala Slovenije. Ekipa Aluminija je veljala kot največje pozitivno presenečenje jesenskega dela sezone in je postala spoštovana tudi med največji-

mi klubi v Sloveniji. V ekipi so kar trije člani mlade reprezentance Slovenije: Matic Vrbanec, Dejan Petrovič in Luka Janžekovič. Dva izmed njih sta bila povabljeni tudi k delu s člansko reprezentanco.

Dva izjemna rekreativca in odlična ekipa kegljačev

Za izjemne rekreativne dosežke so v Kidričevem letos priznanje že drugič podelili Leonu Kaučeviću, udeležencu vzdržljivostnih športnih triatlonov. Lansko leto se je med drugim udeležil tudi Ironmana v Nici. Nagrado za izjemne rekreativne dosežke je prejela tudi Bernarda Jurič, trenutno najboljša in najuspešnejša slovenska kolesarka ter ena izmed najuspešnejših ekstremnih kolesark na svetu. V letu 2018 se je kot prva in edina Slovenka kar dvakrat udeležila ekstremnih kolesarskih preizkušenj v Avstraliji.

Posebej pa je bila nagajena tudi moška ekipa v kegljanju s kroglo na vrvcu Društva upokojencev Lovrenc na Dravskem polju, ki je zmagala na državnem prvenstvu in si s tem priborila udeležbo na letošnjem državnem prvenstvu.

Nagajeni Toni Pernet, Oliver Bogatinov, Konrad Kramberger in podjetje Talum

Občina Kidričevo je posebno čast namenila tudi zaslužnim športnim delavcem, ki so prejeli plakete ŠZ Kidričevo. Letos sta plaketi prejela Toni Pernet, ki v Nogometnem klubu Aluminij v funkciji sekretarja deluje že osemnajst let in je pomemben glasnik poslanstva Nogometnega kluba Aluminij, in Oliver Bogatinov, trener rdeče-belih, ki je v letu 2018 s svojim delom pomembno pripomogel k doseganju ciljev NK Aluminij. Za svoje dosež-

ke v preteklem letu je bil nagrajen z nazivom »Trener leta 2018«. Plaketo za življenjsko delo je prejel Konrad Kramberger, dolgoletni član Strelskega društva Kidričevo. Plaketo sponzorja pa je prejelo podjetje Talum.

Katja Babič drugič najuspešnejša športnica

Katja Babič, članica Powerlifting zveze Slovenije, je drugo leto zapored osvojila naslov najuspešnejše športnice Občine Kidričevo. Sezona 2018 je bila zanjo izjemno uspešna. Marca lani je na 4. državnem prvenstvu v klasičnem powerliftingu ubranila naslov državne prvakinje v kategoriji članic do 52 kg in s tem izpolnila normo za svetovni univerzitetni pokal in evropsko prvenstvo. Junija lani je na Češkem na Svetovnem univerzitetnem pokalu zastopala Univerzo v Ljubljani in osvojila 1. mesto v kategoriji do 52 kg. Prisluzila si je zlato medaljo v počepu (135 kg), zlato v potisku s prsi (72,5 kg) in srebrno v mrtvem dvigu (150 kg). Po nastopu vseh tekmovalk se je po točkah (446,66 wilksov oziroma 367,5 kg totala) uvrstila na odlično 2. mesto med vsemi 66 tekmovalkami. Po treh letih tekmovalj v kategoriji do 52 kg je na lanskem evropskem prvenstvu v Litvi prvič nastopila v kategoriji članic do 57 kg. Z rezultati počep 142,5 kg, potisk s prsi 75 kg in mrtvi dvig 150 kg je postavila državne rekorde v kategoriji do 57 kg in skupno končala na 10. mestu.

Luka Sagadin prvič naj športnik občine

Kolesar Luka Sagadin je po odličnih rezultatih v lanski sezoni osvojil naslov »Najuspešnejši športnik Občine Kidričevo« v letu 2018«. Lansko leto je bilo zanj prelomno, saj je vstopil v člansko kategorijo oziroma v U23. Njegov nekdanji trener mu je našel ekipo pri sosedih v Gradcu, kjer je bil član ekipe Team Wohnbefinden Graz Arbo. Uvod v krstno člansko sezono je dobro preživel, saj je na dirki Evropskega pokala v Izoli dosegel 28. mesto. V pripravljalnem obdobju za državno prvenstvo je dosegel tudi najboljši rezultat sezone, saj je dosegel 3. mesto na etapni dirki na Češkem, imenovani RBB Czech Tour, ki je štela za mednarodno točkovanje držav Av-



Pevka Natalija Tumpej v družbi mladih športnikov

strije, Češke, Madžarske in Slovaške. Kasneje je dosegel tudi 11. mesto na Državnem prvenstvu v kronometru v Ljubljani. Pred koncem sezone je še zmagal na dirki Vzpon na Tri Kralje ter dosegel 7. mesto na zaključni dirki Pokala Slovenije v Ljubljani. Letošnjo sezono

bo dirkal v novogoriškem klubu MebloJOGI – Pro Concrete.

Športna Zveza Občine Kidričevo
Foto: Črtomir Goznik

ŠPORT

DRUŽINSKI ŠPORTNI VIKEND



VABI

V SOBOTO,

8. junija 2019
od 9. do 15. ure
športna dvorana Kidričevo



DOGODEK BO POTEKAL V SKLOPU PRIREDITEV OB OBČINSKEM PRAZNIKU OBČINE KIDRIČEVO.

23. državno prvenstvo v Twirlingu

K izjemnemu uspehu pripomogle učenke OŠ Cirkovce

13. in 14. aprila je v Kanalu ob Soči potekal finale 23. državnega prvenstva v twirlingu Slovenije. Skozi naporen tekmovalni vikend se je zvrstilo več kot 300 tekmovalnih nastopov. V 23 letih je bil to daleč največji finale matične Twirling zveze Slovenije, saj je nastopilo kar 20 klubov iz vse Slovenije in to v zelo številčnih zasedbah. Ob izjemni konkurenci

praktično v vseh kategorijah in disciplinah je uspeh novincev kluba še kako pohvalen, saj so prav novinci tisti, ki so prvič nastopili na twirling tekmovanju.

Ob vsem povedanem pa je sam uspeh presenečenje tudi za klub, saj so člani kluba domov prinesli 26 zlatih, 9 srebrnih in 4 bron-

sta odličja. Ob tem tudi obe prestižni nagradi za najšportnico leta v twirlingu - Eva Mlaker Sambolec in klubskega kolektiva za 2018. Na tem tekmovanju sta padla še dva rekorda, klubski in državni, namreč tekmovalka Eva Mlaker Sambolec je prva tekmovalka kluba in zveze, ki je osvojila 6 zlatih odličij na enem samem državnem prvenstvu. Izjemna zahvala prav vsem podpornikom, staršem in pa seveda trenerski ekipi, ki jo sestavljajo Mojca Somrak, Sašo Koprivnik, Iva Bračič, Anja Hebar in Tamara Gril.

Klub so zastopali: Nika Fajs, Nika Felicijan, Eva Mlaker Sambolec, Leja Gorjup, Asja Lamberger Al Khatib, Sanja Kmetec, Ela Unuk, Julija Žitnik, Evelina Škornik, Mia Škornik, Mima Hren, Neli Žunko, Aneja Juhart, Larissa Repnik, Fiona Kamenik, Nika Vetrih, Maruša Ledinek, Alina Ahmedovič, Kei Koren, Martina Brdnik, Jakob Brdnik, Hana Korže, Loni Skrbinšek, Melani Gril, Viktorija Medved, Iza Kmetec, Amadeja Gobec, Tea Špoljar ter Mendi Pivec.

Petra Žunko



Veterani regijski prvaki na zračni pištoli 2018/2019

Na strelišču Impola v Slovenski Bistrici je potekalo regijsko prvenstvo za veterane v streljanju z zračno pištolo.

Regijski veteranski prvak je postal Miroslav Moleh (SD Juršinci) z zadetimi 189 krogi. Drugo mesto je osvojil Matevž Mohorko (SD Kidričevo) z zadetimi 183 krogi, bronasto medaljo pa Silvo Kostanjšek (SD Svečina) s 177 krogi. 7. mesto je dosegel Igor Premužič, 8. mesto Jurček Lamot, 12. mesto Marijan Petek in 19. mesto Ludvik Pšajd. Ekipno so s 527 zadetimi krogi zmagali veterani SD Kidričevo, drugo mesto je osvojila ekipa SD Svečina s 510 krogi in tretje SD Impol Slovenska Bistrica z zadetimi 497 krogi.

Gregor Kmetec



Ekipni regijski prvaki (Igor Premužič, Jurček Lamot, Matevž Mohorko)

Prijetne zimske počitnice

Med zimskimi počitnicami smo nekateri učenci šestega razreda sodelovali na delavnicah Društva za boljši svet. Delavnici sta potekali dva dni.

Prvi dan, v četrtek, smo sedli za mizice v razredu. V razredu z nami je bila tudi Betty, psička. Ugotovili smo, da v tem razredu ne deluje internet. Odšli smo v sosednjo učilnico. Tudi tam ni deloval. Potem smo ugotovili, da pač ne potrebujemo glasbe. Najprej smo sedli v krog. Gospodična Katja nam je ponudila čokoladice. Posladkali smo se. Nato je Katja vzela žogico in tisti, ki jo je držal, je imel besedo. Malo smo se pogovarjali. Sošolec na tvoji desni je imel nalogo, da pove nekaj lepega o tebi. Kar čutiš to toploto in srček ti lepo bije. Takrat smo se vsi počutili dobro. Zatem smo se igrali igro. Med dva učenca smo položili mapo, da nista videla drug k drugemu. Oba sva imela list in flomaster. Eden v paru je govoril, kaj mora drugi narisati. Nato sva skupaj preštela neenakosti. To je bilo zelo zanimivo. Druženje se je kmalu izteklo in za konec smo šli še v kuhinjo po malico. Postregli so nas zokusnim jabolčnim zavitkom in s sokom. Po malici smo se poslovili. Zahvalili smo se Katji in odšli domov. Tudi v petek smo prišli v šolo. Ker je deževalo, tokrat Betty ni bilo. Bili smo malo žalostni. Zopet smo sedli v krog in se pogovarjali, da se sprostimo. Ugotovili smo, da moramo takrat, ko imamo tremo, pomisliti na nekaj, kar radi počnemo. Takrat bomo umirjeni in bomo določene stvari lažje počeli. Ta dan smo iz papirja naredili mostove. Uporabljali smo lahko samo papir in lepilni trak. Vsem je uspelo. Ko smo končali, smo na plakat zapisali pozitivne misli o prijateljih, šoli ... Zatem smo izvedli intervju. Vsak je povedal, kaj mu je v šoli všeč in tudi, kaj mu ni všeč. Za konec smo pojedli še krofe in pili sok. Tokrat nas je obiskala še Betty. Z njo smo se igrali. Bilo je zelo zanimivo, včasih se je skrila tudi pod mizo. Ni bilo več časa, zato smo se poslovili in odšli domov. In že pogrešamo Betty.

Patrik Cvetko-Vindiš, 6. a



2. mesto mladincev na državnem prvenstvu v Mengšu

Na 28. državnem prvenstvu z zračnim orožjem na 10 m, ki je potekalo v Wellness Centru Harmonija v Mengšu in na katerem je nastopalo več kot 700 tekmovalcev, smo spremljali zanimive odločitve v mladinskih kategorijah z zračno puško.

V kvalifikacijskem nastopu v moški konkurenci s puško je Ivo Cicmanovič Zimet s 607,0 krogi dosegel 2. mesto in se uvrstil v finale, kjer nastopa najboljših osem. V finalu je pristal na 7. mestu. Jan Soto Vargas je dosegel 14. mesto, Tilen Vuk pa 25. mesto. Boj za ekipno drugo mesto je potekal med mladinci SD Kidričevo (Cicmanovič Zimet, Soto Vargas, Vuk) in SD Dušan Poženel Rečica pri Laškem (Matek, Žagar, Mrgole). Po izjemnem boju so šele po zadnjem strelu zmagali tekmovalci iz Kidričevega s 1765,9 krogi oziroma z 0,4 kroga prednosti pred Laščani. V kadetski kategoriji je Tadej Kamenšek dosegel 42. mesto (352,7), Zoja Šprah pa 30. mesto (353,8). Pri pionirjih je Alex Kaučevič s 167 krogi dosegel 46. mesto.

Gregor Kmetec



Mini Borci OŠ Kidričevo uspešni na državnem tekmovanju iz cheerleadinga

V Kidričevem imajo že peto leto zapored treninge cheerleadinga tudi Mini Borci OŠ Kidričevo. Letos so na državnem prvenstvu šolskih skupin Slovenije, ki je potekalo 13. 4. 2019 v Ljubljani, dosegli odlično 3. mesto.

V ekipi je tekmovalo 11 deklet iz OŠ Kidričevo, ki so prikazala zelo dobro in atraktivno koreografijo. Ta jim je na koncu prinesla 3. mesto v državi med šolskimi ekipami. Trenerji in tekmovalci se zahvaljujemo ravnateljici Alenki Kutnjak za vso podporo.

Kaj sploh je cheerleading?

Cheerleading je kombinacija akrobatike, dvigovanja in povezovanja oseb v piramide, skokov, navijanja in plesa. Treningi vključujejo vaje za raztezanje in krepitev mišic, osnove gimnastike, vaje za pravilno izvajanje skokov, osnove tehnike dvigovanja, ples in navijanje ter vaje za usklajenost ekipe. Pri tem se spodbuja telesni razvoj (kondicija, motorika, moč, koordinacija, orientacija, preciznost, eksplozivnost). Zadovolji se potreba po igri in gibanju, zelo pomembno pa je sodelovanje v ekipi (spoštovanje in prijateljstvo do ostalih članov), zato je velik poudarek tudi na vajah zaupanja in zagotavljanja varnosti. Namen je, da se otrokom ponudi atraktiven in zanimiv šport, kjer se bodo naučili organiziranosti, zdrave tekmovalnosti, športnega duha, sodelovanja, hkrati pa krepili svoje telo in višali raven svojih gibalnih sposobnosti. Cilj pri cheerleadingu je naučiti otroke pravih osnovnih in nadaljevalnih elementov in tehnik cheerleadinga, osnov gibanja, zavedanja

prostora, formacij in menjav, pri čemer je pomembna usklajenost ekipe, ter pripraviti otroke na sproščeno nastopanje pred občinstvom.

Zaradi svoje dinamičnosti in sodelovanja posameznika v skupini je ta športna zvrst primerna za pozitiven razvoj otrok in mladine, hkrati pa prispeva k bolj kakovostnemu preživljanju prostega časa. V skupini ima vsak posameznik svoje naloge in zadolžitve,

ki so primerne njegovim sposobnostim in izkušnjam, zato lahko v isti ekipi sodelujejo tako novinci, kot tisti, ki trenirajo že dlje časa. Treningi cheerleadinga potekajo enkrat tedensko po eno uro (60 min) v telovadnici OŠ Kidričevo in so namenjeni vsem učenkam in učencem od 1. do 9. razreda osnovne šole. Mini Borci iz Kidričevega nastopajo na lokalnih šolskih, športnih in ostalih prireditvah. Več informacij najdete na www.borci.si.

Matej Trilar, predsednik ŠD Ares



Shofukan Karate Klub Kidričevo uspešen na državnem nivoju

Župan Občine Kidričevo, Anton Leskovar, je 24. 4. 2019 v dvorcu Sternthal v Kidričevem sprejel športnike Shofukan karate kluba Kidričevo, ki so dosegli vidne uspehe na državnem nivoju.



Čakajo nas še 2° Istria Open & International Youth Trophy v Novigradu (Istra, Hrvaška) ter 8th WUKF World Karate Championships in 1st WUKF Worldchampionships in Kobudo, od 19. do 22. 6. 2019 v

Bratslavi, kjer bomo ponosno zastopali naš klub, občino Kidričevo ter Slovenijo.

Tatjana Fric, predsednica

Lep uspeh karateistov iz Kidričevega

V sklopu priprav na SP v Bratislavi so se karateisti Shofukan KK Kidričevo udeležili tekmovanja »Jarenina Open«, ki je potekalo 11. 5. 2019.

Vsi tekmovalci so pokazali, da postopno napredujejo in da je njihova forma v vzponu. Res pa je tudi to, da se pri nekaterih pozna odsotnost s treningov, za kar so obstajali opravičljivi razlogi. Vemo, da je SP lepa priložnost, odgovornost strokovnega odbora pa toliko večja.

Zavedati se moramo, da gre za mlade na-

budneže, ki jim moramo pokazati, da je marsikaj dosegljivo. Pri tem pa je najbolj pomemben redni trening, kar je osnova za vsakdanje življenje. Vodi nas rek: »Ostani dosleden svoji poti, ki si jo izbral.«

Najuspešnejša tekmovalka turnirja v Jarenini je bila Zara Sitar, ki je osvojila štiri zlate kolajne. Prijetno sta presenetila tudi brata Grega

in Gašper Širovnik. Konec maja pa se bomo udeležili prvega večjega mednarodnega turnirja v Novigradu na Hrvaškem.

Rezultati tekmovanja »Jarenina Open«:

- kate posamezno 9 KYU-7 KYU:
 2. mesto ANA MERC FRIC
- kate posamezno 6 KYU-3 KYU:
 1. mesto ZARA SITAR
- kate posamezno 9 KYU-7 KYU:
 1. mesto MIHA BAROVIČ
 2. mesto MATIC BAROVIČ
- kate ekipno Open: 1. mesto SHOFUKAN KK KIDRIČEVO: ANA MERC FRIC, ALICA GREGORČIČ, ZARA SITAR
- kate ekipno mešano Open 7-12 let:
 1. mesto SHOFUKAN KK KIDRIČEVO: MIHA BAROVIČ, AJDA MATJAŠIČ, MATIC BAROVIČ
- borbe deklice posamezno 10 let, 11 let:
 1. mesto ZARA SITAR
 2. mesto ANA MERC FRIC
- borbe dečki posamezno 10 let:
 2. mesto GREGA ŠIROVNIK
- borbe dečki posamezno 12 let:
 1. mesto GAŠPER ŠIROVNIK
- borbe ekipno mešano:
 1. mesto SHOFUKAN KK KIDRIČEVO: GREGA ŠIROVNIK, ZARA SITAR, JURE GEREČNIK

Duška Špehonja



SHOFUKAN KARATE KLUB KIDRIČEVO

Kungota pri Ptujju 131, 2325 Kidričevo, matična številka : 4109040000

22. tradicionalno žegnanje konjev v Župečji vasi

Zadnje nedeljo v aprilu je bilo v Župečji vasi ponovno vse v znamenju našega »vaškega praznika«. Že 22. leto zapored smo vaščani Župečje vasi skupaj s TD Občine Kidričevo organizirali tradicionalni blagoslov konjev, ki v našo majhno vas vsako leto privabi nekaj sto obiskovalcev.

28. 4. 2019 se je ob 14. uri pričel sprevod kočijažev in jahačev okrog vasi, ki ga je spremljal ansambel Izvirni muzikanti. Dogajanje se je nadaljevalo pred cerkvijo sv. Antona Puščavnika, kjer je potekal kratek kulturni program, v katerem so nastopili Izvirni muzikanti, Vaški pevci svetega Antona Puščavnika Župečja vas, pevci iz Hajdine, cerkveni mladinski pevski zbor ter Harmonikarski orkester Primoža

Zvira. Na blagoslovu konjev se je zbralo 49 teh plemenitih živali. Blagoslov je s koščkom kruha s soljo, ki je bil namenjen vsakemu konju, opravil gospod župnik Karel Pavlič. Konjarji so v zahvalo dobili praktično darilce in spominek, vsem pa smo zaželeli zdravje v hlevih in varnost na vseh poteh z njihovimi konji. Obiskovalci so si lahko ogledali razstavo starodobnikov Strojnega krožka Dravsko

polje, konjarji pa so se lahko preizkusili v metanju podkev v obroč in si prislužili denarno nagrado. Zahvala gre predvsem gostoljubnim vaščanom, ki nesebično pomagajo pri organizaciji, našim donatorjem in seveda vsem konjarjem, ki se vsako leto s svojimi konji z veseljem vračajo v Župečjo vas in z nami ohranjajo tradicijo. *Vaščani Župečje vasi*



Lord spominkomna
Župečjo vasi



Turizmu pomaga lastna glava

Tudi v letošnjem šolskem letu smo učenci turističnega krožka sodelovali v projektu Turistične zveze Slovenije z naslovom Turizmu pomaga lastna glava, in sicer na temo turistični spominek mojega kraja.

Čez leto smo napisali turistično nalogo, v kateri smo zapisali ideje o spominkih našega kraja, pripravili pa smo tudi idejni program za tridnevni športno-ustvarjalni tabor z naslovom #ALUMINIJ.

V sredo, 20. 3. 2019, smo se odpravili v Mercator center Super mesto Ptuj, kjer smo postavili svojo turistično stojnico. Na njej smo predstavljali spominke: Šumka v obliki pokala, športne verižice in obeske, razglednice s športnimi motivi, metuljčke in magnetke. Osnovna ideja izdelave spominkov je bila prepoznavnost našega kraja po nogometnem klubu NK Aluminij in podjetju Talum. Na stojnici se je oglasilo veliko ljudi in vsem so bili naši spominki všeč. Na stojnici sta nas spremljali tudi naši mentorici ga. učiteljica Klavdija Murko in ga. učiteljica Aleksandra Vidovič. Osvojili smo srebrno priznanje in zmagali na zabavnem kvizu. Ker nam je bilo vse zelo všeč in zanimivo, si želimo tudi v prihodnje raziskovati naš kraj in predlagati nove turistične programe.

Kaja Gojkošek (7. b) in Nika Maroh (7. a)



Aktualnosti v Gasilski zvezi Kidričevo

Gasilska zveza Kidričevo, ki v naši občini povezuje osem gasilskih društev, aktivno deluje v okviru svojega programa dela. Letošnji program je bogat na področjih organizacije in operative, različne aktivnosti pa izvajajo tudi gasilska društva in tako skrbijo za pestrost dogajanja.



18. aprila so predsedniki gasilskih društev podpisali pogodbe za zagotavljanje požarne varnosti v Občini Kidričevo. Podpis je potekal na sedežu občine, kjer jih je svečano sprejel župan, gospod Anton Leskovar. V svojem nagovoru se je zahvalil za vso opravljeno delo. Obljubil je korektno delo tudi v prihodnje in zagotavljanje sredstev v okviru zmožnosti občine.

Gasilci smo se tudi letos zbrali prvo nedeljo v maju na Florjanovi maši, tokrat v Cirkovcah. Maše se je udeležilo okrog 100 gasilcev. Župnik Janko Strašek je poudaril pomembnost

našega dela in se zahvalil za plemenita dejanja, ki jih opravljamo. Ni pozabil na mlade gasilce, ki jih uspešno izobražujemo in privablamo stran od elektronskih naprav. Krajšo pogostitev so nam pripravili gasilci iz PGD Mihovce-Dragonja vas.

Ena izmed večjih nalog v tem letu je bila organizacija gasilske orientacije, ki je potekala 12. maja v Apačah. Tega tekmovanja se udeležujejo mladi od 6. do 18. leta. Tekmovanje je potekalo za štiri gasilske zveze: Kidričevo, Majšperk, Slovenska Bistrica in Videm. Tekmovalo je več kot 80 ekip, najboljše pa so

se uvrstile na regijsko tekmovanje, ki bo v Miklavžu pri Ormožu. Gasilska orientacija je disciplina, pri kateri je potrebno s pomočjo topografske karte in kompasa najti kontrolne točke v naravi. Na kontrolnih točkah se izvajajo gasilske naloge, ki jih je treba čim boljše opraviti, celotno progo pa preteči kar se da hitro.

Tudi na operativnem področju se dogaja. V krajih boste pogosteje opazili izvajanje operativnih vaj, na katerih bodo sodelovala vsaj tri gasilska društva. Gre za novo strategijo izobraževanja gasilcev znotraj naše GZ. V mesecu maju pa smo zaključili izobraževanje za pridobitev čina višji gasilec, katerega je uspešno zaključilo 22 gasilcev.

V juniju nas čaka občinsko gasilsko tekmovanje, ki ga letos organizira PGD Šikole. Ob koncu meseca nam bodo gasilci iz Pleterij pripravili prireditev Dan gasilca GZ Kidričevo, kjer bodo svojemu namenu svečano predali gasilsko cisterno. V sklopu teh dogodkov bo organizirano tudi regijsko srečanje veteranov podravske regije. Med letom se bodo zvrstila še druga gasilska tekmovanja v organizaciji naših gasilskih društev. V mesecu septembru pa bomo mlade gasilce odpeljali na tedensko aktivno preživljanje prostega časa na Roglo. Ker naša gasilska društva dobro delujejo v svojih krajih, verjamemo, da boste o vseh dogodkih obveščeni. Želimo si, da v aktivnostih sodelujete, četudi niste člani gasilskih vrst. Predvsem pa upamo, da nam, spoštovani občani, pomagate pri spodbujanju mladih k vključitvi v naše vrste, saj brez njih naše delovanje v prihodnosti ne bo mogoče. Na pomoč! Uroš Leskovar



Aktivnosti v PGD Starošince

Kot že minula leta, smo tudi letos gasilci PGD Starošince skupaj s krajanji postavili majsko drevo. V nedeljo, 28. 4. 2019, smo se v popoldanskih urah zbrali pred gasilskim domom in pričeli s postavitvijo mlaja. Uredili smo potrebne malenkosti in potem je sledil velik trenutek.

Možje so napeli vse moči, da so postavili majsko drevo, ženski del pa je skrbel za osvežitve. Ko je bil »majpan« postavljen, je sledilo veselo druženje ob hladni pijači in okusni hrani. Nogometna tekma med poročenimi in neporočenimi udeleženci pa je dogodku dodala športni pridih.

Zelo aktivni smo bili tudi v vseh prejšnjih mesecih tega leta. V mesecu februarju je v prostorih društva potekal prikaz oživiljanja z AED. Poučili smo se o prepoznavanju zastoja srca in hitrem ukrepanju. Odličen prikaz in pomembne napotke nam je podal Andrej Hudin, kateremu se zahvaljujemo, ob tem pa upamo, da bomo usvojenega znanja potrebovali čim manj. V skrbi za čisto in urejeno vas smo v soboto, 30. 3. 2019, aktivno pristopili k čistilni akciji. Zavest o ohranjanju čistega okolja in skrbi za naravo gasilci in vaščani vestno privzgamajo svojemu podmladku že vse od malih nog, zato so bili tudi najmlajši del akcije. Po koncu akcije smo se vsi udeleženci okrepčali pri LD v Starošincih. Mentorji so se z mladino aktivno pripravljali na občinsko gasilsko orientacijo, ki je letos v sodelovanju z GZ Kidričevo, GZ Majšperk, GZ Slovenska Bistrica in GZ Videm potekala v Apačah. Na tekmovanju smo sodelovali s petimi ekipami in dosegli zavidljive rezultate. Pionirji so se uvrstili na 5. mesto, pionirke so si izborile 2. mesto, mladinci so pometli z



vso konkurenco ter osvojili 1. mesto, mladinke pa so naše društvo zastopale kar z dvema skupinama in tako osvojile 1. in 4. mesto. Pionirke, mladinci in ena skupina mladink so si s temi uvrstitvami zagotovili nastop na regijskem tekmovanju, ki bo 2. 6. 2019 v Miklavžu pri Ormožu. Vsem ekipam in mentorjem čestitamo za odlične rezultate ter jim želimo obilo novih znanj in športne sreče tudi na prihodnjih tekmovanjih. Vsi dosežki so nedvomno rezultat medsebojne povezanosti članov društva in nenehnega izpopolnjeva-

nja na področju gasilstva. Ob tem bi z velikim ponosom izpostavili tudi tri naše člane, ki so pred kratkim opravili tečaj za višjega gasilca. Čestitamo! Z udeležbo na Florjanovi maši v cerkvi Marijinega vnebovzvetja v Cirkovcah smo se priporočili zavetniku pred požari ter drugim nesrečami in se z mislimi že usmerili k prihajajoči poletni tekmovalni sezoni. Veselimo se druženja na vajah in snidenja s tovariši gasilci iz drugih društev na prihajajočih tekmovanjih.

PGD Starošince

PGD Apače na Dravskem polju aktivno v pomlad

Letošnjo pomlad smo gasilci iz Apač pričeli zelo aktivno.

16. 3. 2019 smo organizirali stand up komedijo s Tadejem Tošem, ki je bila dobro obiskana in na kateri smo se lahko naužili odličnih Tadejevih šal. Tako kot vsako leto smo tudi letos v aprilu s pomočjo krajanov pred gasilskim domom postavili majsko drevo, zvečer pa smo se družili ob kresovanju in golažu v Športnem parku Apače. Dogodek že več let organiziramo skupaj s Športnim društvom Apače. Kljub temu, da nam vreme letos ni bilo naklonjeno, nas to ni motilo in smo se udeleženci imeli prav lepo.

V mesecu maju smo v Apačah organizirali tekmovanje iz orientacije, ki poteka v sklopu sodelovanja štirih gasilskih zvez (Kidričevo, Majšperk, Slovenska Bistrica in Videm). Letošnja organizacija je bila zaupana našemu društvu in Gasilski zvezi Kidričevo. Tekmovanje smo kljub slabšemu vremenu izvedli v nedeljo, 12. 5. 2019. Organizacija tovrstnega tekmovanja je bila zahtevna, zato smo še posebej ponosni, da je uspelo in je potekalo po zastavljenih ciljih. Sodelovalo je več kot 80 tekmovalnih ekip, skupaj pa je bilo prisotnih

približno 500 gasilcev. Ob tem se zahvaljujemo vsem, ki so pomagali pri organizaciji in izvedbi tekmovanja, ter GZ Kidričevo za svojo podporo in pomoč.

Naše ekipe so se na tekmovanju odrezale več kot odlično. Pionirji so namreč dosegli 2. mesto, pionirke 1. mesto, mladinci 2. mesto in prav tako mladinke 2. mesto. S temi rezultati so se naše ekipe uvrstile na regijsko tekmovanje, ki bo potekalo 2. 6. 2019 v Mi-

klavžu pri Ormožu. Med vsemi že naštetimi aktivnostmi pa se gasilci redno izobražujemo na raznih tečajih, mesečnih vajah in skupnih vajah, ki jih organiziramo društva znotraj gasilske zveze. Dela in aktivnosti nam torej ne primanjkuje. Zato vas, v kolikor želite postati naš član ali članica, vljudno vabimo, da se nam pridružite. Skupaj bomo lahko dosegali več. Na pomoč!

PGD Apače na Dravskem polju



Vedno aktivni gasilci

Tudi letos gasilci PGD Mihovce-Dragonja vas ne počivamo. Že februarja sta se ekipi mladine in pripravnikov udeležili Mladinskega kviza GZ Kidričevo, ki je potekal v Majšperku. Mladinci so dosegli šesto, pripravniki pa prvo mesto in s tem uvrstitev na regijski kviz.

Pripravniki so se regijskega kviza udeležili marca v Središču ob Dravi in dosegli tretje mesto v podravski regiji. Ob tem velja omeniti, da so pripravniki tudi lansko leto na regijskem tekmovanju osvojili tretje mesto.

Aktivni smo bili tudi v aprilu in maju. Ko so se začeli približevati prvomajski prazniki, smo se že lotili organizacije postavljanja majskega drevesa. Skupaj z vaščani obeh vasi smo postavili »majpan« v nedeljo, 28. aprila. Postavitev majskega drevesa smo popestrili z druženjem ob domačih dobrotah in kapljici. Letošnji »majpan« se pono-

sno razprostira preko vseh strani neba. Tudi naslednje leto bo vsaj takšen, če ne večji. Na predvečer 1. maja smo pri mihovškem mostu zakurili velik kres. Kljub rahlemu dežju je kres slavnostno zagorel. 5. maja smo se gasilci udeležili Florjanove maše. Za vse gasilce iz GZ Kidričevo je maša potekala v Cerkvu Marijinega vnebovzjetja v Cirkovcah. Po maši smo vse prisotne povabili na pogostitev v gasilski dom v Dragonjo vas. 25. maja smo organizirali memorialno tekmovanje pri gasilskem domu v Dragonji vasi.

PGD Mihovce-Dragonja vas



Pripravniki na regijskem tekmovanju

Društvo upokojencev Cirkovce v novih prostorih in z novim zagonom

Z več kot 400 člani smo eno najmočnejših društev v občini. Lani smo ponosno otvorili nove prostore in uspešno sodelovali na več športnih tekmovanjih. Tudi letos planiramo veliko aktivnosti, med drugim bomo septembra gostili državno tekmovanje za upokojence v metanju pikada.



Člani in članice športne sekcije Cirkovce ob zaključku kegljaške lige oktobra 2018

Lahko rečem, da smo v zadnjih letih strnili vrste in zavel je novi veter. S podporo članov in naših podpornikov smo uspeli pridobiti novo lokacijo za prostore društva, ki je hkrati naš športno rekreacijski objekt, in po štirih letih trdega dela in prizadevanj, junija 2018 slovesno odprli nove prostore za igriščem osnovne šole Cirkovce. Pred kratkim smo uspeli urediti energetska izolacija objekta, kar bo omogočilo športne aktivnosti tudi v najbolj mrzlih mesecih. Posamezniki smo vložili nešteto ur prostovoljnega dela, nekateri tudi preko 1.500 ur. V imenu vseh lahko rečem, da nam ni žal, saj je vsakič, ko vstopimo v naše lepe prostore, trud poplačan. V imenu društva se želim lepo zahvaliti vsem podpornikom – občini Kidričevo z županom na čelu, vsem našim sponzorjem, še posebej pa zlatemu sponzorju – Avtoprevozništvu Frangež in neumornim članom gradbenega odmora. Lepa hvala vsem, brez vas nam ne bi uspelo!

NAJBOLJŠI V KEGLJANJU, IGRANJU PIKADA, zdaj pa še v METANJU NA KOŠ

Trenutno imamo aktivni dve športni ekipi – moško in žensko, ki dosegata na področju pikada in kegljanja lepe rezultate. Naša okrepjena kegljaška ekipa šteje 10 članov, ekipa pikada pa 12. Ženska kegljaška ekipa šteje 8 članic, isto številčna je tudi ženska ekipa pikada. Članice DU Cirkovce so lani v Crikvenici prejele zlato kolajno v metanju na koš. Od lani smo bogatejši tudi rokodelski krožek (štrikanje, kvačkanje), ki ga vodi Marina Jerič. V prostorih društva igramo tudi šah, kartamo, naše dejavnosti pa bi želeli razširiti še na druge športe kot sta ribolov, streljanje ipd. Ponosni smo, da smo po lanski uspešni izvedbi tekmovanja iz metanja pikada na pokrajinski ravni, letos dobili možnost, da gostimo državno tekmovanje v metanju pikada. Dan D bo 23. septembra 2019 v športni dvorani Cirkovce. V maju/juniju planiramo tradicionalni piknik, junija udeležbo na športnem srečanju v pobrateni Crikvenici na Hrvaškem, izlet, kopalni dan v Izoli in podobno.

Prisrčno vabljeni vsi, ki bi se nam želeli pridružiti kot člani, »pripravniki« ali simpatizerji. Vsakega posebej bomo veselili!

Janez Čelofiga, predsednik DU Cirkovce

janez.celofiga@gmail.com

Foto: Štefan Trčko



Predsednik DU Crikvenica je našim tekmovalkam podelil zlate kolajne v disciplini metanje na koš

Klenih 99 let Angele Avguštin

Predstavnici KO Rdeči križ Cirkovce sta na 99. rojstni dan skupaj z županom, gospodom Antonom Leskovarjem, obiskali gospo Angelo Avguštin. Zaželeli smo ji vse dobro in da tudi v bodoče ostane zdrava.

V Šikolah 75 je bilo v ponedeljek, 18. 3. 2019, praznično. Mama Angela je praznovala svoj 99. rojstni dan. Obiskovalce je sprejemala srečna, z nasmehom na obrazu.

Ob našem prihodu je že veselo klepetala s sedemnajst let mlajšo sestrično Angelo Klasinc in tri leta mlajšim bratrancom Karlom Pernatom. Hčerka je pogostila obiskovalce, obiskala pa sta jo tudi sinova. Praznovanju se je pridružila še štirinajst let mlajša sestra Betka Šugman s soprogom. Njena pot iz Ljubljane je bila kar naporna. Skupaj smo nazdravili in povprašali gospo Angelo, kaj je v Šikolah to, kar ohranja ljudi v visoki starosti tako čile in polne življenja. Strinjali smo se, da je nekaj v rodu, veliko pa k temu pripomore trdo delo, zmerno življenje in življenje brez zamer. Vse, kar pride, vzameš za dobro in si rečeš: »Tako se je pač moralo zgoditi.«



Najstarejša Šikolčana z županom

Hčerka Jožica obišče mamo vsak drugi dan in ob tem poskrbi za vse, kar potrebuje. Večkrat dnevno pokuka k njej sin Franc, ki si je postavil svoj dom na dvorišču. Pogosto jo obišče tudi najstarejši sin Elko, dnevno pa pride na klepet soseda in predstavnica Rdečega

križa, Milka Brumec. Po prijetnem klepetu smo naredili nekaj spominskih fotografij in se dogovorili, da naslednji, stoti rojstni dan, praznujemo svečano – z glasbo na domačem dvorišču, obsijanim s soncem, in množico obiskovalcev. Kuhinja mame Angele je sicer

topla in prijazna, a premajhna za vse, ki so ji na ta praznični dan hoteli zaželeli zdravje in srečo. Spoštovana gospa Angela Avguštin, želimo vam še naprej veliko zdravja in sreče.
Pavla Veler

Srečanje rodbine Godec

Kljub hitremu življenjskemu ritmu in vsej naglici, ki nas nekako sili, da smo venomer v pogonu, smo si v nedeljo, 12. 5. 2019, vzeli čas za družino. Zbrali smo se preprosto zato, da se vidimo, družimo, osvežimo poznanstva in morda tudi spoznamo še nepoznane sorodnike.

Naše korenine segajo daleč v preteklost. Očetu Jožetu Godecu ter materama Mariji in Luciji Nahberger iz Gerečje vasi se je rodilo enajst otrok. Ti otroci so bili Jože, Martin, Andrej, Franc, Marija, Anika, Cilika, Maks, Rozika, Stanko in Katica, ki je bila tudi z nami. S prijetno toplino v srcu smo jo lepo pozdravili in ji poklonili šopek. Prav tako smo se zahvalili organizatorici srečanja Šošani, da se je opogumila in se z vnemo ter iskricami v očeh odločila, da bo ta naš rod le zbrala skupaj.

Rodbinsko drevo razkriva vse naše vezi. Raziskovanja se je lotil Branko Godec, saj je bila to njegova večletna želja. Zato smo se tudi njemu zahvalili za ves trud, ki ga je vložil v organizacijo, in pa željo po tem, da mlajše generacije poznamo svoje prednike in sorodnike. Srečanje rodbine Godec je bilo nepozabno, s samimi veselimi in nasmejanimi obrazi, ter malo ganljivo, saj smo bili zbrani vsi, po katerih se pretaka »ista kri«.
Tanja Godec

»Če že morate v svojih mislih meriti čas z dobami, naj vsaka doba zajame vse druge dobe, naj danes objame preteklost s spominom in bodočnost s hrepenenjem.« (Kahlil Gibran)



Nikoli ni tako dobro, da ne bi moglo biti še bolje

Uspešnost Krajevne organizacije Rdečega križa Cirkovce bodo najbolje ocenili tisti, ki živijo na področju našega delovanja. Svoje poslanstvo izvajamo po načelih mednarodne organizacije Rdečega križa.

Člani KO RK Cirkovce smo bili aktivni skozi vse leto. Redno smo obiskovali starejše, bolne in osamljene na domu, pa tudi po domovih krajanov. Uspelo nam je izvesti srečanje starejših iz Stražgonjce in Spodnjega Gaja, ki smo ga poimenovali »Pridi na kavo«. Istočasno smo sprejeli učence iz 1. razreda med mlade člane RK in namestili defibrilator na pročelje vaškega doma v Stražgonjci. Otroci iz OŠ Cirkovce so ob tem pripravili kulturni program, ki so ga popestrile ljudske muzikantke Vesele Polanke. Naš podpredsednik Damjan je prikazal delo z AED. Po uradnem delu je sledilo druženje z malico, kavo, čajem in veselimi klepetom. Pri organizaciji dogodka so pomagali predstavniki vaškega odbora, gasilci, prisotna pa sta bila tudi župan, gospod Anton Leskovar, in sekretarka Marjana Cafuta. Bil je krasen dopoldan, vsem pa je najbolj ostala v spominu vožnja s kočijo. Šolski otroci so se pripeljali na prizorišče, za zaključek pa smo vsakega starejšega odpeljali do njegovega doma. Hvala družini Goljevšček za krasno popestritev.

Zelo smo ponosni tudi na našo akcijo Drobčinica. Lani smo s prispevki in donacijami zbrali 1.700 €, kar je zadostovalo za udeležbo vseh otrok iz denarno manj zmogljivih družin na vseh šolah v naravi, ki jih organizira OŠ Cirkovce. To pomeni udeležbo od štirih do šestih otrok na posamezno šolo v naravi. Tako kot v preteklih letih smo tudi v tem letu denarno pomagali pri plačilu položnic. Skupina udeleženk preventivnih vaj pod strokovnim vodstvom Marjance Kajzer pa še vedno pridno dela in skrbi za svoje zdravje.

Veseli smo nakupa petega AED po naših vaseh. Ponosni smo, da nam je uspelo v zadnjih letih opremiti vse za uspešno usposabljanje posameznikov pri nujenju prve pomoči pri nezgodah in nenadnih obolenjih. Imamo štiri predavateljice z licenco in vso potrebno materialno opremo: lutke odrasle osebe, otroka, dojenčka ter učni AED. Svoje znanje posredujemo v gasilskih društvih, vaseh, šolah, delovnih organizacijah in na različnih prireditvah. Vse to delamo seveda



brezplačno. Uspeli so nam tudi različni drugi dogodki: organizacija cepljenja proti gripi in pnevmokokni pljučnici, odvzem krvi za laboratorijske preiskave, nabava električne postelje za nego bolnika, delitev prispele hrane, meritve krvnega tlaka, obisk in spremljanje starejših na kosilu pri županu, priprava daril in obisk zlatoporočencev, obiski pri devetdesetletnikih, pisanje ročno izdelanih voščilnic v Dnevnom centru aktivnosti Kidričevo in še bi lahko naštevali. Ob tem se zahvaljujemo gasilcem Občine Kidričevo za vse prevoze. Pod okriljem Ustanove v objemu Kidričevo smo organizirali zdravstveno rekreacijo za ranljive osebe v Biotermah in druženje s konji v Starošincah ter pomagali pri izvedbi materialnih pomoči za nabavo sanitetnega materiala, plačila prepotrebni fizikalnih vaj in tako naprej.

Najbolj ponosni pa smo seveda na naše krvodajalstvo. Udeležili smo se vseslovenskega srečanja krvodajalcev v Veržeju, si ogledali še okoliške kraje (Jeruzalem z okolico) in se udeležili degustacije vin v gostišču Brenholc. Bilo je lepo. Na naši skupščini smo krvodajalce tudi nagradili za njihov trud in pomoč. Vsem iskreno čestitamo in se jim najlepše zahvaljujemo. Podelili smo:



- 9 plaket,
- 4 značke,
- 2 zlata obeska,
- 5 lončnic – zahval,
- 31 buteljka vina – zahval (namesto ukinjenih priznanj in značk za 5, 15, 25, 35 in 45-krat darovano kri).

V prihodnje dodatno načrtujemo:

- aktivno zagnati naše delovanje v vasi Pleterje,
- izobraževanje z naslovom Nega bolnika na domu (predavateljica DMS, Dragica Novak),
- taxi prostovoljstvo z električnim vozilom Občine Kidričevo.

Pavla Veler

Foto: Šrefan Trčko



Otroška folklorna skupina Vrtec Cirkovce nastopila na državni reviji Pika poka

Kot vsako leto smo se tudi letos prijaviili na državno revijo Pika poka v Rogaški Slatini. To je za otroke pravo doživetje in nagrada za njihov celoletni trud na vajah, saj se hkrati z nastopom veselijo tudi izleta v nepoznane kraje.

Po nastopu smo se sprehodili po mestu, obiskali park z igrali in se posladkali s sladoledom. V vrtcu Cirkovce že deseto leto deluje otroška folklorna skupina, ki jo obiskujejo otroci od petega leta dalje. Srečujemo se enkrat tedensko, vsak petek v dopoldanskem času. Vsa leta je naš zvesti spremljevalec učitelj Ivan Kojc, ki poskrbi za glasbo in skupino spremlja s harmoniko. Z igro, pesmijo in plesom skozi ljudsko izročilo popestrimo dejavnosti v našem vrtcu. Otrokom želimo približati elemente ljudskega izročila na vesel, igriv in sproščen način.

V vrtcu je najpomembnejše, da se otroci seznanijo z otroškim slovenskim plesnim izročilom, ki vključuje rajalne igre, otroške plesne in prilagojene plesne za odrasle, ki jih otroci pogosto spremljajo s petjem. Skupina nastopa predvsem za otroke in starše v vrtcu ter na raznih občinskih prireditvah. Letos smo se predstavili tudi na območni reviji otroških folklornih skupin v Cirkovcah, kjer smo dosegli srebrno priznanje, na kar smo zelo ponosni.

Mentorica: Monika Šešo



Mednarodno sodelovanje učencev in učiteljev iz OŠ Kidričevo in OŠ Pečine z Reke

Mednarodno sodelovanje učencev in učiteljev iz OŠ Kidričevo in OŠ Pečine z Reke ima že večletno tradicijo. Dne 11. in 12. aprila 2019 smo ponovno nadaljevali naše druženje.

Ob 8.00 zjutraj smo se učenci in učitelji OŠ Kidričevo odpravili na triurno pot proti Reki. Čas smo si krajšali s prepevanjem in tako je pot hitro minila. Ob 11.30 smo prispeli na Reko, kjer so nas učenci in učitelji toplo sprejeli z uvodno pesmijo Mi se imamo radi. Po nastanitvi v hostlu smo se odpravili na ogled mesta, kjer so nas študentje zgodovine seznanili z zgodovinskimi znamenitostmi Reke. Ker smo že začutili lakoto, smo se odpravili na tople obroke v bližnji restavracijo Blato. Naš ogled

mesta se je nadaljeval v Pomorskem muzeju. Predstavili so nam rimske vojake in zgodovino pomorstva. Utrujeni smo se odpravili do hostla in kasneje na večerjo v šolo, ki je bila zelo okusna. Po večerji smo še imeli čas za nakupovanje v Tower centru. Tako se je naš dan končal in utrujeni smo zaspali v poznih urah.



Zgodaj zjutraj se je naše potovanje nadaljevalo. Zajtrk smo imeli v šoli, kjer smo imeli veliko izbire, da smo napolnili prazne želodčke. OŠ Pečine nam je pripravila izlet na otok Krk. Tam smo si ogledali Njivice in Omišalj, kjer smo se sprehodili ob valovitem morju. Vonj morja nam je zelo prijazen in osvežil naše misli.

Na kosilo smo se odpravili v šolo. Na izbiro smo imeli tri menije. Ko smo se do siteda najedli, smo se od Rečanov poslovili in se odpravili na pot proti domu. Tukaj se je naše druženje končalo in se nam za vedno vtisnilo v spomin. Na poti smo se ustavili v nakupovalnem centru, kjer smo imeli še nekaj prostega časa. Naš zadnji postanek je bil v Trojanah, kjer smo si privoščili sočne krofe.

Nia Krajnc in Katarina Vidovič, 9. b

Glasbenik z velikim srcem

HVALA, SOKI! Po prvomajskih počitnicah smo imeli napovedan obisk »skritega« glasbenega gosta. Učenci so pričeli z vajami za sprejem gosta že pred počitnicami in sedaj so potekale intenzivne zaključne vaje.

Obisk je bil zavrt v tančico skrivnostnosti. Učenci so bili nestrpni. Na vsak način so želeli izvedeti, kdo nas obišče. Ugibali so, razpravljali, vrtali v vprašanji. Brez uspeha. Svojo radovednost so končno potešili v sredo, 8. 5. 2019, ob 10.15. Takrat smo se vsi učenci in delavci šole zbrali v športni dvorani. Učenci naše šole so se pod vodstvom učiteljice ge. Liljane Krošl predstavili z glasbenim programom. Za dobro voljo so poskrbeli Mačkoni, novoustanovljen »band«, priča pa smo bili tudi debitantskemu nastopu našega prvega pravega šolskega ansambla in tudi solo vložki niso manjkali. Njihov nastop je bil prava paša za naša ušesa in oči. So sposobni mladi glasbeniki in želimo jim uspešno glasbeno pot.

Po njihovem nastopu je učiteljica Liljana napovedala glasbenega gosta in tako prekinila mučno čakanje pred velikim odkritjem. Obiskal nas je Marko Soršak – Soki. Marko Soršak, bobnar, vodja projekta »20 za 20«, ki že nekaj let neumorno opravlja dobra dela, se povezuje z donatorji, obiskuje šole in razveseljuje otroke s podarjenimi inštrumenti. Do sedaj je obiskal 115 že šol. Visoka številka. Želimo in upamo, da ni zadnja, da bo teh šol še veliko in Sokiju ne bo zmanjkalo energije kljub oviram na njegovi poti. Koliko truda, dela, usklajevanja se skriva v ozadju njegovih obiskov. Nevidno dogajanje velikih razsežnosti. Tokrat je svoj čas delil z nami in skrito

Marko Soršak, bobnar, vodja projekta »20 za 20«, ki že nekaj let neumorno opravlja dobra dela, se povezuje z donatorji, obiskuje šole in razveseljuje otroke s podarjenimi inštrumenti.



sporočilo našim učencem je bilo, da se bogastvo posameznika skriva v dobrih delih, ki jih naredi za nekoga drugega. Veseli smo, da je tokrat izbral našo šolo. Skupaj s predstavnico donatorskega podjetja Kopija Nova iz Maribora nam je podaril bas kitaro s pripadajočim ojačevalcem, električno akustično kitaro in

dva kompleta bobnarskih palic. Bobne smo ravno pred kratkim na šoli kupili s sredstvi šolskega sklada. Iskreno smo hvaležni podarjenim inštrumentom. Naši učenci skupaj z učiteljico glasbe bodo poskrbeli, da se na njih ne bo utegnil nabirati prah.

Ankica Pikula



Izjemen uspeh mlade raziskovalke

Na Osnovni šoli Cirkovce že vrsto let vzpodbujamo mladinsko raziskovalno delo. Tako smo, v preteklih letih, dosegli že mnoge uspehe, tako na regijskem kot tudi na državnem nivoju.

Eva Kozoderc, učenka 8. razreda OŠ Cirkovce, se je v tem šolskem letu odločila, da bo podrobneje raziskala žvečilne gumije. V svojem raziskovalnem delu se je ukvarjala s vplivom žvečilnih gumijev na naše zdravje in na zbranost učencev pri pouku. Raziskala je tudi žvečilni gumi kot odpadke. Nastala je raziskovalna naloga z naslovom *Žvečiti ali ne, to je zdaj vprašanje*.

Z raziskovalno nalogo se je udeležila Regijskega srečanja mladih raziskovalcev v Slovenski Bistrici, kjer je usvojila zlato priznanje in se uvrstila na državno tekmovanje. Državno srečanje mladih raziskovalcev Slovenije je potekalo 14. maja 2019, na Gimnaziji Murska Sobota. Eva je pred strokovno komisijo (režiserji) in konkurenco iz vse Slovenije suvereno predstavila svoje raziskovalno delo in

ugotovitve do katerih je prišla. S svojo raziskovalno nalogo je navdušila tako strokovno komisijo kot tudi konkurenco. Po razglasitvi rezultatov je Eva, s svojo raziskovalno nalogo, na državnem srečanju usvojila 1. mesto in zlato priznanje. Delo in celoletni trud sta bila tako nagrajena z najvišjo možno nagrado.

Eva bo zlato priznanje prejela 8. junija 2019, na slovesni razglasitvi rezultatov Državnega srečanja mladih raziskovalcev Slovenije v Gallusovi dvorani Cankarjevega doma v Ljubljani. Želimo si, da bi Evin uspeh vzpodbudil in navdušil še več naših učencev za raziskovalno delo.

Evi čestitamo in ji želimo še veliko uspehov na njeni raziskovalni poti.
Ivanka Čeh



Mlada raziskovalka Eva Kozoderc z zlatim priznanjem

Na Radiu Ptuj

17. aprila 2019 sem bila kot udeleženka nacionalnega otroškega parlamenta s strani Radija Ptuj povabljena v otroško oddajo *Na mladih svet stoji*.

V 10-minutnem intervjuju sem povedala nekaj o sebi in mojem delu v šoli ter o doživetjih in ugotovitvah z nacionalnega otroškega parlamenta. Oddaja je bila predvajana na Radiu Ptuj v soboto, 27. 4. 2019. Izkušnja na radiu je bila pozitivna, saj je v meni obudila spomin na otroške dni, ko sem že enkrat sodelovala v podobni oddaji.

Rozalija Lia Muršec, OŠ Kidričevo



Zahvala za donatorski prispevek

Spoštovani! Iskrena hvala za vašo donacijo, ki ste jo namenili za nakup bobnov, visokih gred za šolski ekovrt, vrtno ute, knjig za knjižnico, atlasov, markirnih majic, smučarskih čevljev, kolesarskih čelad in za pomoč pri subvencioniranju šole v naravi.

Hvala, da ste nas slišali in da ste izkazali pripravljenost pomagati. Učenci in učitelji smo vam hvaležni, saj ste dokazali, da dobrodelnost niso le besede. Dobrodelnost so vaša dejanja.

Zahvaljujemo se vsem, ki ste nam pomagali:

- Bent, d. o. o.
- Generali, d. o. o.
- Društvo za boljši svet
- Zlatko Šalamun, s. p.
- Janko Rajh
- Peršuh, vzreja perutnine
- Danijel Zajc, s. p.
- Fošnarič Ivanka, s. p.
- Pelikan
- Računovodstvo, d. o. o.



- Adela Pislak Bali, s. p.
 - Požgan Alojz, s. p.
 - Aubelj, servis-trgovina, d. o. o.
- Upravni odbor šolskega sklada OŠ Kidričevo*



OŠ Kidričevo na regijskem srečanju mladih raziskovalcev

Na 27. regijskem srečanju mladih raziskovalcev Spodnjega Podravja s Prlekijo se je naša šola predstavila z dvema raziskovalnima nalogama.

Eva Žunkovič (9. b) in Nia Krajnc (9. b) sta pod mentorstvom Sonje Lenarčič in Jane Jerenec pripravili raziskovalno nalogo na interdisciplinarnem področju z naslovom Kamor gre še cesar peš. Osvojili sta srebrno priznanje. Neja Kupčič (9. b), Jana Aubelj (9. a) in Kaja Muršec (9. a) so pod mentorstvom Klavdije

Murko in Aleksandre Vidovič pripravile raziskovalno nalogo na področju geografije z naslovom Degradirana območja v občini Kidričevo. Osvojile so zlato priznanje ter se uvrstile na državno srečanje mladih raziskovalcev. Iskrene čestitke vsem!
Mentorice



Domišljija ne pozna meja ...

Dragi naši domišljijci!

Z veseljem razkrivamo, katera so zmagovalna besedila v kategoriji Predmetna stopnja, ki so si po mnenju strokovne žirije zaslužila izid v samostojni knjižni obliki:

1. mesto: JAGODIČEVJE ali IZGUBIM SE, DA SE NAJDEM, Zarja Žagar, OŠ Bežigrad
2. mesto: CVETОВI, UJETI V TIŠINI, Sanja Krajnc, OŠ Kidričevo
3. mesto: 6659, Alena Granda, OŠ Majde Vrhovnik

Iskrene čestitke, Sanja!
Mentorica: Sonja Lenarčič



Srebrno priznanje na državnem srečanju mladih raziskovalcev

V torek, 14. 5. 2019, smo se učenke 9. razreda z mentorico go. Klavdijo Murko odpravile v Mursko Soboto, kjer smo zagovarjale raziskovalno nalogo z naslovom Degradirana območja v Občini Kidričevo.

Sodelovale smo na področju geografije, kjer je bilo predstavljenih šest nalog. Na koncu raziskovanja smo v naši občini ugotovile skupno devetnajst funkcionalno degradiranih območij. Za vsako območje smo zapisale, katerega tipa je, določile opuščenost, vzdrževanost, sum na socialno in okoljsko degradacijo, razvojne ovire ter predviden čas reaktivacije. Podale smo tudi svoje predloge za ponovno oživitve teh območij, ki smo jih s pomočjo nasvetov mentorice ge. Aleksandre Vidovič tudi likovno poustvarile. Dobljene rezultate smo primerjale z registrom Celovita metodologija, ki je bil vzpostavljen pred dvema letoma. Glede nadaljnjih načrtov za ta območja smo opravile tudi intervju z županom Občine Kidričevo g. Antonom Leskovarjem ter mu predstavile svoje ideje, ki so se mu zdele zanimive. Osvojile smo srebrno priznanje. S to izkušnjo smo se veliko naučile, potrebno pa je bilo veliko vztrajnosti in vloženega truda.

Kaja Muršec (9. a), Jana Aubelj (9. a), Neja Kupčič (9. b)

Na srečanju skupaj z recenzentko dr. Tatjano Kikec



Otroci iz Vrtca Kidričevo obiskali gospoda župana

V skupini Veverice že nekaj časa spoznavamo naš kraj Kidričevo, v katerem je naš vrtec. Obiskali smo pomembne stavbe in znamenitosti. Ob zaključku spoznavanja in raziskovanja naše občine smo sklenili, da obiščemo gospoda župana.

Župan, gospod Anton Leskovar, nas je sprejel v sejni sobi, ki je bila nekaj posebnega, saj so se otroci posedli za veliko mizo in preizkusili ali se na županovem stolu in stolih občinskega sveta sedi drugače kot na stolih v igralnici. Prijazno smo klepetali z njim. Otroci so župana povprašali o njegovem delu, povedali, kako se imajo v vrtcu in kaj dobrega naredijo, da nam je vsem lepo v našem kraju. Povprašali so ga, kdo vse mu pomaga pri delu in koliko je zaposlenih na občini. Ogledali smo si njegovo pisarno ter druge prostore, katere nam je razkazala prijazna občinska uslužbenka.

Izkoristili smo priložnost in se skupaj z njim tudi fotografirali. Pogostil nas je z bonboni, česar smo bili zelo veseli. Zahvalili smo se za sprejem, se poslovili in se zadovoljni vrnili v vrtec.

Suzana Žnider, Anita Medved



Babica Marmelada

V soboto, 23. 3. 2019, smo se zbrali, da bi mamicam in atijem za materinski dan nastopali Babico Marmelado. Že ob 12. uri smo morali biti v dvorani.

V soboto, 23. 3. 2019, smo imeli nastop za mamice in babice ob materinskem dnevu. V dvorano smo morali priti ob 12. uri. Na ta dan sem najprej ob 9. uri imela jahanje. Ko sem prišla domov, sem se oblekla za nastop. Najprej so nastopili drugi nastopajoči. Eni so peli, drugi pa igrali na glasbila. Ko so končali, smo bili na vrsti mi. Predstava se je imenovala Mamica in babica Marmelada. Igrala sem veverico. Na nastopu



smo tudi peli Marmelado in Kuharico Majdo. Recitali pa smo tudi pesmice o mamicah, ki smo si jih izmislili sami in jih je učiteljica malo preuredila. Nastop je bil odličen. Na koncu sem z družino šla na sladoled. V ponedeljek smo v šoli jedli bonbone, ki nam jih je podarilo Kulturno društvo Lovrenc. Meni je bilo zelo fajn.

Neža Škafar, 4. c Lovrenc na Dr. polju

Mentorica: Andreja Emeršič

Druženje in ustvarjanje v šolski knjižnici

April je tisti mesec, ki mu rečemo tudi mesec knjige, saj drugega aprila praznujejo otroške knjige, 23. april pa je svetovni dan knjige in avtorskih pravic. To je čas, ko svet obkroži poslanica o branju, knjigah in otrocih. Letos je poslanico z naslovom »Knjige nam pomagajo, da ne hitimo« napisal litovski otroški pisatelj in ilustrator.

Tudi naša šola se je ponovno pridružila mednarodnemu projektu Noč knjige, ki se je letos odvijal šesto leto zapored predvidoma v več kot 150 krajih po Sloveniji in zamejstvu. V sredo, 17. 4., smo se v popoldanskem in večernem času družili in ustvarjali v šolski

knjižnici. V šolski avli smo se zbrali ob 16.30 in se odpravili v večnamenski prostor, kjer smo izvedli delavnico Sojenje knjižnici. Razdelili smo se v 3 skupine. Prva skupina so bili tožilci, druga skupina so bili branilci in tretja skupina porota, sodnik, sodni redar, zapisni-

karka ... Po razdelitvi v skupine smo si znotraj vsake skupine razdelili vloge in pričeli z delom. Na koncu je bila knjižnica obsojena. V knjižnici si želimo več kriminalk, vreče za sedenje, boljši računalnik, novejša knjige, daljši rok podaljšanja, več zanimivih stripov, dopolnitev zbirk.

Za tem je sledila malica v šolski jedilnici, kjer smo se okrepčali s slastnimi vaniljevimi, čokoladnimi in kokosovimi rogljčki. Po malici smo se razdelili v 2 skupini. Ena skupina je v knjižnici s pomočjo čudovito ilustriranih ilustracij pisala zgodbe in pesmi, ideje za pisanje pa smo dobili tudi iz podob na dvanajstih kockah. Vsaka kocka je ponazarjala neko temo. Druga skupina je v likovni učilnici na slikarska platna ilustrirala besedilo svoje najljubše pesmi. Po eni uri sta se skupini zamenjali. Pred večerjo smo še izpolnili evalvacijski list, nato pa se odpravili na sadno večerjo.

Po večerji smo polni čudovitih vtisov zapustili šolske prostore in vsi udeleženci smo mnenja, da si želimo še več takšnih druženj. *Novinarski krožek*



Finalistki literarnega natečaja RIMA RAJA

Letošnje šolsko leto je bil že osmič razpisan natečaj otroške poezije RIMA RAJA. Avtorji pesmi so bili razdeljeni v dve starostni skupini, in sicer v mlajšo (od 1. do 5. razreda) ter v starejšo (od 6. do 9. razreda).

S svojimi pesmimi so sodelovali tudi naši učenci in bili zelo uspešni.

Anamarie Kores iz 4. a se je s pesmijo Naš kuža je pravi falot uvrstila med finalistke v mlajši skupini, Staša Mrčinko iz 7. a pa se je s pesmijo Midva med finalistke uvrstila v starejši skupini. V vsaki skupini so izbrali najboljših petnajst. Na zaključni prireditvi, ki je potekala 15. 5. 2019 v Kulturnem domu Ivana Cankarja na Vrhniki, so finalistki predstavili svoje pesmi, prejeli ustrezne diplome, darilo in zbornik, v katerem bodo objavljene vse prejete pesmi. Prav tako so bile na sami prireditvi razglašene tudi uvrstitve na prva tri mesta v vsaki skupini posebej.

Mentorici:

Breda Križan in Jasna Medved

Staša Mrčinko je svoje vtise glede natečaja zapisala takole:

V sredo, 16. 5. 2019, sem se odpravila na Vrhniko v Kulturni dom Ivana Cankarja, kjer je potekala zaključna prireditev festivala otroške poezije RIMA RAJA. Moja pesem se je namreč uvrstila med najboljše pesmi tega natečaja. Najprej so svoje pesmi prebrali učenci razredne stopnje, nato pa še učenci predmetne stopnje. Vseh skupaj nas je bilo trideset, učenci pa so bili iz različnih šol po Sloveniji in iz zamejstva. Šest najboljših pesmi je dobilo posebno nagrado. Vsi, ki smo bili tam, smo prejeli zbornik z vsemi pesmimi in priznanje. Na koncu so zmagovalci svoje pesmi prebrali še enkrat. Kasneje nas je v sosednji dvorani čakalo presenečenje. Pogostili so nas s picami in sokom. Nad tem smo bili vsi navdušeni. Ko sem se najedla, sem se zelo zadovoljna počasi odpravila domov.



Izdelava presmecev in okraševanje pisank

V Katoliškem kulturnem društvu Zvezdni dol smo tako kot vsako leto tudi letos izvedli delavnico izdelave presmecev in okraševanja pisank.

Ob cvetni nedelji so naše članice in veroučenci izdelovali presmece, za veliko noč pa smo okraševali jajčka z ostanki volne in drugimi dodatki. Delavnic so se udeležili veroučenci od prvega do devetega razreda.

Karmen Vaupotic



10. jubilejno srečanje inter GO-CAR-GO

V sredo, 15. 5. 2019, je kljub slabemu vremenu v dvorani ŠC Ptuj potekalo srečanje in druženje učencev, ki so izdelovali ektramobile.

Zbralo se je 30 osnovnih šol iz ptujskega in mariborskega okoliša ter predstavniki osnovnih šol s Hrvaške in iz Srbije.



Ekipo učencev OŠ Cirkovce so sestavljali devetošolci: Jan Draškovič, Sašo Lesar in Žiga Peršuh ter osmošolca: Niko Sagadin in Jaka Valentan. Letos so izdelali vozilo z imenom CDEYKO. Na osnovno konstrukcijo so prilepili različne stare zgoščenke in s tem polepšali izgled vozila.

Učenci so se v prvem krogu pomerili v spretnostni vožnji, kjer so merili čas na določeni razdalji, v drugem krogu tekmovanja pa razdaljo, ki so jo dosegli pri spuščanju po klancu. Avtomobil je bil razstavljen skupaj z drugimi v nakupovalnem centru Qlandija na Ptujju.

Mentorja z učenci



Ekipo pred začetkom tekmovanja v dvorani ŠC Ptuj.

Praznik abecede v 2. razredu OŠ Cirkovce

Uspelo nam je! Drugošolci smo v letošnjem šolskem letu spoznali vse male tiskane črke in pisano abecedo ter tako vstopili v čudoviti svet besed, pesmic in zgodbic.

V učenje črk smo vložili veliko truda, zato smo se odločili, da bo v petek, 17. maja, pouk potekal nekoliko drugače, kajti napočil je čas za praznik – praznik Abecede. In kaj se na tak praznik počne? Poje se pesem o abecedi, igra in tekmuje se v abecednih igrah, oblikuje se črke iz vrvice, piše se besede z bleščicami, na šolskem igrišču se s pomočjo kamenčkov in vejic zapisuje črke ter kot se za praznik spodobi – sladka se z abecednimi slaščicami. Otroška domišljija res ne pozna meja.

Kaj pa nam je bilo najbolj všeč?

»Všeč mi je bilo, ko smo se šli abecedne igre in ko smo jedli sladko presenečenje. Želim si, da bi še kdaj tako praznovali.« Isabell

»Danes sem bil dobre volje, ker smo se igrali abecedne igre s pisanimi črkami in pisali smo s kamenčki.« Tilen

»Želim si, da bi bil večkrat tak dan. Najbolj mi je bilo všeč, ko smo jedli sladico.« Neli

»Všeč mi je bilo vse.« Taja

»Današnji dan je bil zelo lep. Imel sem se zelo lepo, ker smo se šli abecedni kviz«. Anže

Drugošolci z učiteljico Katjo



V Žalec po zmago

V soboto, 13. aprila 2019, je v Žalcu potekal že 47. državni kviz Mladi in kmetijstvo, ki ga je letos organiziralo Društvo podeželske mladine Spodnje Savinjske doline skupaj z Zvezo slovenske podeželske mladine, ob pomoči Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije ter Kmetijsko gozdarskega zavoda Celje. Na njem je tekmovalo deset ekip, ki so si nastop na državnem kvizu priborile z zmago na regijskih delih kviza.

Dogajanje se je pričelo ob 13. uri, ko smo se vsi zbrani tekmovalci, navijači in drugi gostje zbrali v Spodnjih Grušovljah, da smo si ogledali dva primera dobre kmetijske prakse, in sicer Kmetijo Flis in njihovo sirarno ter mikropivovarno Green Gold Brewing. Oglemdoma sta sledili tudi degustaciji njihovih domačih proizvodov. Po ogledih in degustacijah smo se preselili v Žalec, kjer smo se ustavili še pri fontani piv Zeleno zlato. Ker se je hitro bližal začetek kviza, smo se odpravili nekaj metrov stran od fontane, kjer so se v šotoru že prija-

vljale ekipe tekmovalcev. Bolj kot se je bližal začetek tekmovalca, hitrejši je bil srčni utrip. Seveda za tekmovalce še toliko bolj kot za navijače.

Po uradnem začetku kviza in nagovorih gostov smo tekmovalci zasedli svoja mesta in upali na najboljše. Letošnje teme so bile: turistične kmetije, pridelava vrtnin v rastlinjaku s poudarkom na hidroponiki, precizno kmetijstvo ter mednarodno sodelovanje ZSPM. Kviz je bil sestavljen iz štirih krogov. V prvih

treh krogih je tekmovalo vseh deset ekip, v četrti krog pa so napredovale najboljše tri ekipe. Po težki borbi se je ekipa iz DPM Spodnje Podravje uvrstila v finale, zraven nje pa še DPM Tabor in DPM Mežiška dolina. Zadnji krog se je imenoval »Hitri prsti«, kar je pomenilo, da je možnost odgovaranja imela ekipa, ki je najhitreje pritisnila na gumb. Po šestih vprašanih, glasnem navijanju navijačev in dolgih trenutkih napetosti je postalo jasno, da letos zmaga pripada ekipi DPM Spodnje Podravje, ki smo jo sestavljali Žiga Napast, Andraž Trantura in Mateja Korent. Drugouvrščeni so bili tekmovalci iz DPM Mežiška dolina, tretji pa DPM Tabor.

Ker nam je lani zmaga za las ušla, je bila letos toliko bolj sladka in solze sreče so se zasvetile v očeh, tako pri tekmovalcih kot tudi pri navijačih. Vsi člani društva, ki mu predseduje Barbara Belšak, smo presrečni ob našem uspehu in se veselimo priložnosti, da organiziramo 48. državni kviz Mladi in kmetijstvo, ki bo naslednje leto v našem prelepem Spodnjem Podravju.

15. 6. 2019 organiziramo v Cirkovcah pri osnovni šoli društveni piknik, na katerega vabimo vse sedanje in tudi nove člane. Več informacij lahko dobite na naši Facebook strani »Društvo podeželske mladine Spodnje Podravje«.

Mateja Korent,
DPM Spodnje Podravje



Športni popoldan ob materinskem dnevu

Na materinski dan, 25. marca 2019, smo v Vrtcu Cirkovce združili prijetno s koristnim in si popoldan popestrili s športnimi igrami v sklopu projekta Mali sonček. V telovadnici smo pripravili športne poligone in v goste povabili starše.

Kot se za praznik spodobi, je pomočnica ravnateljice, Mateja Lampret, najprej pozdravila vse prisotne in voščila mamicam ob materinskem dnevu. V nadaljevanju so se otroci in njihovi straši zbrali pri svojih vzgojiteljicah, kjer so dobili tekmovalne kartončke. Igre na poligonih so se tako lahko pričele. Slišati in čutiti je bilo veliko dobre volje in veselja, prisotnega pa je bilo tudi nekaj tekmovalnega duha. Naloge so bile končane, ko so bile na kartončku zbrane vse štampiljke. Po končanem tekmovalnem delu je sledila pogostitev s sadjem in sokom.

Ker pa je bil popoldan v glavnem namenjen mamicam, smo za njih pripravili tudi darilca, ki so jih izdelali njihovi srčki. Potiskane nakupovalne vrečke in voščilnice jih bodo še dolgo spremljale in jih spomnile na ta čudovit popoldan.
Marjanca Vindiš, pomočnica vzgojiteljice



Šolski vrt spomladi

Komaj smo čakali na konec zime. Ko je februarja posijalo toplo sonce, smo že učiteljico Marijo Jurtela vprašali, kdaj se bo začelo delo na vrtu.

Prvo delo je bilo dovažanje zemlje in kamnov. Nato smo urejali gredice okrog dreves. Posadili smo drobnjak in narcise. Ko je bila zemlja dovolj topla, smo na vrtu zrahljali grede in posadili čebulo in posejali redkvico. Pulili smo plevel med trajnicami, čistili potke in prostor pod ograjo. Zasadili smo tudi aro-nijo, črni ribez, lesko in goji jagode.

Ko nam je zagodlo vreme, pa smo kuhali in pekli v gospodinjski učilnici. Takrat diši po celi šoli. Zelo smo ponosni na to, kaj vse že zmoremo narediti sami. Celo za sabo pospraviti. Mladi vrtnarji Blaž Gojkošek, Gašper Medved, Tadej Prosenjak, Andraž Lah, Tilen Cigliarič in Katarina Rodošek iz 4. b razreda OŠ Cirkovce

21. marec – svetovni dan poezije

Petošolci smo svetovni dan poezije obeležili tako, da smo obiskali prav vse učence in delavce šole. Prebrali smo jim pesmi, ki smo jih napisali v tednu praznika poezije, saj smo prebrali pesmi slovenskih pesnikov, se potapljali v njihove in naše domišljjske svetove in tako črpali navdih za naše male umetnine. Naše pesmi lahko preberete na portalu Moja.Obcina.si.

Petošolci OŠ Cirkovce

Praznovali smo dan šole

V sredo, 10. 4. 2019, je bil prav poseben dan za učence in učitelje OŠ Kidričevo in podružnice Lovrenc. Praznovali smo dan šole.

Vsako drugo leto se ob prazniku dneva šole odpravimo v kino in tako obeležimo naš praznik. Letos smo se odpeljali v kino v Maribor. Učenci 1. vzgojno-izobraževalnega obdobja so si ogledali družinsko domišljjsko komedijo Mala gospodična Dolittle, učenci 2. in 3. vzgojno-izobraževalnega obdobja pa sodobno in dinamično mladinsko romantično komedijo z elementi kriminalke Gajin svet. Pred odhodom v kino smo se učenci z razredniki pogovorili o pravilih vedenja v kulturnih ustanovah.

Novinarski krožek



Urejanje gredice okrog drevesa

Skrita sporočila v pisavi

V sredo, 27. 3. 2019, smo na naši šoli, OŠ Cirkovce, gostili gospo Marjano Jazbec, grafologinjo in predsednico društva Radi pišemo z roko.

Že v mesecu januarju smo se pridružili njihovem projektu Teden pisanja z roko, bili zelo ustvarjalni in k sodelovanju povabili tudi starše. Predavanju o pisavi, njenem pomenu, vrstah pisave in vedah, ki se s tem ukvarjajo, so prisluhnili devetošolci.

Gospa Marjana jim je razložila, kaj sporoča oblika črk naše pisave, kako iz njih izvemo

veliko o osebnosti pišoče osebe. Pokazala nam je pisave- podpise znanih oseb in kje v pisavi se kažejo njihove osebne note. Zelo zanimiv je bil tudi forenzični pristop, ki ga uporabljajo v situacijah, ko se podpisi ponarejajo. Predavateljica je zaključila z mislijo, da je podpis »etiketa« posameznika in zrcalo naše osebnosti.

Jerneja Kuraj



Pohod v Bistriški vintgar

Na delovno soboto, 11. 5. 2019, smo se učenci 1. VIO OŠ Cirkovce odpravili na pohod v Bistriški vintgar. Povabili smo tudi starše, dedke, babice in vse, ki so želeli z nami.

Učiteljice smo bile vesele in presenečene nad množičnim odzivom naših povabljenih. Pot smo zmogli vsi od najmlajše dojenčice do najstarejših pohodnikov. Ta dan smo preživeli v prijetnem vzdušju. Krepi smo svoje telo in se med seboj še bolj spoznali, kar pomembno vpliva tudi na naše šolsko delo.

Učiteljice 1. VIO OŠ Cirkovce



Prijetno druženju ob plesu

V skupini smo plesalci od 2. do 5. razreda. Spremljata nas instrumentalista Žiga s frajtonarico iz 8. razreda in Mark z violino iz 6. razreda.

Folklorni krožek je naš najljubši krožek. Med učenjem se tudi igramo in pri plesanju zabavamo. Zelo uživamo, ko stojimo na odru in predstavljamo običaje iz starih časov ter zapešemo ples naše dedkov in babic. Z mentorico Metko Kaiser vsako leto pripravimo nov splet, v katerem spoznavamo in ohranjamo naše ljudske običaje. V letošnjem šolskem letu smo se folklorniki večkrat predstavili. V mesecu marcu pa smo na naši šoli gostili območno revijo. Aprila smo nastopili na regijski reviji v Lenartu, na katero smo bili izbrani. Udeležili smo se tudi državne revije Pika poka v Rogaški Slatini. Ta dan smo imeli tudi čas za ogled mesta in za sladoled v mestnem parku.

Lucija Perkovič, Lana Lešnik in Alja Medved iz 4. razreda OŠ Cirkovce



Prireditev ob materinskem dnevu

V nedeljo, 24. marca 2019, smo v Kungoti pripravili prireditev ob materinskem dnevu.

Po nagovoru predsednice Kulturnega društva Kungote, Rosande Sitar, je zapela mlada Lina Majcenovič in tako pripravila dobro vzdušje pred nastopom mladih gledališčnikov iz Kungote, ki obiskujejo osnovno šolo, in tokrat tudi dveh igralcev iz vrta. Uprizorili so predstavo Mojce Pozvek z naslovom Zmešnjava v deželi pravljic, ki jo je priredila Klara Vindiš-Pušnik. Kot mentorica je s pomočjo mladincev iz kulturnega društva otroke popeljala v svet gledališča in po odzvih polne dvorane gledalcev jim je uspelo odlično.

Rosanda Sitar



Dogajanje v OPB 5

Marec 2019

Marec se je začel s pustnim rajanjem. Letos, tako kot lani, smo imeli pustno rajanje v naši telovadnici, ki smo jo okrasili s pomponi in pisanimi kurenti. Glasbeni gost je bil Dejan Vunjak. Cel dan smo plesali v maskah in uživali v malo drugačnem dnevu. Na okna smo pritrdili pomladno-poletno okensko dekoracijo. Iz časopisnega papirja smo izrezali zmaje različnih velikosti in jim dodali pisane repke. Dodali smo še veliko rumeno sonce. Seveda smo tudi za mamice pripravili majhna presenečenja ob materinskem dnevu. Izdelali smo voščilnice iz belega in barvnega papirja. Ko so jih mame odprle, jih je presenetil izstopajoč šopek rož. Najbolj spretni in željni dodatnih nalog smo se preizkusili v izdelavi lovilca sanj. Izdelali smo ga s pomočjo žice, volne in perja.



April 2019

V aprilu smo učenci šivali medvedke. Nalogo smo dobili pri pouku gospodinjstva in pri podaljšanem bivanju smo jih lahko dokončali. V aprilu je bila velika noč. Ker smo jajca barvali že doma, smo v šoli za njih izdelali košarice. Najprej smo jih naredili iz plastičnih lončkov, papirja in iz škatel od jajc ter barvnega papirja. V zadnjem tednu smo brali knjige z EKO vsebino. Brali smo knjige o drevesih ob drevesih, jih naslikali in o njih zapisali pesmi.

Učenci OPB 5 OŠ Kidričevo

Mentorica: Tina Emeršič

Spuščanje gregorčkov

13. 3. 2019, en dan pred Gregorjevim, smo se zbrali v Lovrencu na Dravskem polju na igrišču. Odšli smo do Polskave spuščat gregorčke.

Med potjo sem se pogovarjal z mojimi prijatelji. Bilo je super. Srečal sem tudi učiteljico Alenko, ki je imela s sabo svojega psa, ki je podoben haskiju, samo da je večji. Ko smo prišli tja, smo si lahko kupili gregorčke, nekateri pa so jih imeli že s seboj, saj so jih izdelali sami. Na njih so bile zapisane želje. Gregorčke smo spustili po Polskavi in si nekaj zaželeli. Ta želja se nam bo izpolnila. Iz mostu smo nato gledali, kako gregorčki plavajo po reki. Kar je bilo zelo lepo, saj je vsak imel svečko. Ko sva z mamo prišla domov, sem bil že zelo lačen in skupaj sva spekla slastne palačinke. To je bil moj sanjski dan in želim si še več takšnih dni.

Luka Serdinšek, 4. C Lovrenc na Dr. polju

Mentorica: Andreja Emeršič



ŠD ŠIKOLE organizira v OTROŠKI PIKNIK Z NAPIHLJIVIMI IGRALI

15. junij 2019

igrišče Šikole

od 13. ure dalje



ORGANIZIRAN
VLAKEC

ANIMACIJE

POSLIKAVA
OBRAZEV

POPCORN

SLADKORNA
pena

PALAČINKE Z
RAZNIMI NADEVI

BREZPLAČNA uporaba igral za OTROKE

v prisotnosti spremstva!

5 napihljivih igral (tobogani, skakači, poligon),
CIRKOVŠKE, PLESNE in ŠPORTNE ANIMACIJE, ...

POSKRBLJENO BO TUDI ZA PIJAČO IN JEDAČO!

DOGODEK JE ORGANIZIRAN V SKLOPU PRIREDITEV OB OBČINSKEM PRAZNIKU OBČINE KIDRIČEVO

OBČINA KIDRIČEVO ORGANIZIRA PREVOZ

s TURISTIČNIM VLAKECem NA OTROŠKI PIKNIK Z NAPIHLJIVIMI IGRALI v Šikole, v soboto 15. junij 2019

Odhod bo izpred Občine Kidričevo ob 12.00 uri
Spotoma bomo pobirali po vaseh (ob cesti)!

Odhod iz Starošinc ob 14.00 uri proti Cirkovcam (cca. 14.30 uri)
Spotoma bomo pobirali po vaseh (ob cesti)!

Iz Šikol se bomo odpravili ob 17.00 in 19.00 uri v obratnem vrstnem redu.
Otroci do 12. leta morajo imeti spremstvo polnoletne osebe.

FESTIVAL
Arsana

11. FESTIVAL ARSANA

SVETOVNA GLASBENA DOŽIVETJA / WORLD MUSIC EXPERIENCE

8.6. - 27.7.2019

Najstarejše slovensko mesto se vsako poletje spremeni v svetovno stičišče glasbenih umetnikov s celega sveta, kjer koncerte vrhunske klasične, jazz, etno, world, rock, instrumentalne in vokalne glasbe dopolnjujejo še mednarodni glasbeni kampi, poulično dogajanje, oder mladih, otroški festival, okrogle mize, umetniške razstave, kulinarčni dogodki in gledališke predstave. Letos bo na Ptujju **med 8. junijem in 27. julijem 2019 potekal že 11. Festival Arsana**. Festival iz leta v leto raste, z njim pa tudi kvaliteta in raznovrstnost nastopajočih. Letos traja skoraj dva meseca, kar pomeni dva meseca možnosti, da ujamete svoj poletni trenutek na Ptujju med več kot 80 dogodki!

PREDFESTIVALSKI VRHUNCI V JUNIJU:

GLASBENI SPEKTAKEL OPERNI VEČER NA PANORAMI

Sobota, 8. junij 2019 ob 20.30 uri

Arheološki park Panorama

Slavnostni koncert, ki je lani v svoji premierni ediciji navdušil rekordno število obiskovalcev, bo tudi letos potekal na griču Arheološkega parka Panorama. Na tem mestu je nekoč stal vojaški tabor 13. dvojne legije iz Petovione, zaradi katere letos obeležujemo 1950. obletnico prve pisne omembe Ptujja.

Poslušanje glasbe pod zvezdami pred mogočno kuliso ptujskega gradu zagotovo obeta nepozabno doživetje. Glasbeni večer ob največjih opernih uspešnicah bo izvedla **Opera SNG Maribor s simfoničnim orkestrom, zborom in solisti** pod taktirko dirigenta Simona Krečiča.

1xNIH 10 & BIG BAND RTV SLO

Sobota, 15. junij 2019 ob 20.30 uri

Dvorišče minoritskega samostana

Ekskluzivni glasbeni večer za vse generacije z Big Bandom RTV Slovenija in 1xnih 10. Pod dirigentsko palico Patrika Grebla bodo nastopile zvezde slovenske glasbene ter gledališke scene: Klemen Slakonja, Lado Bizovičar, Jure Ivanušič, Romana Krajncan, Mia Žnidarič in drugi.

VRHUNCI 11. FESTIVALA ARSANA (20. - 27. JULIJ 2019)

STEFAN MILENKOVICH (ZDA, SRB)

Sobota, 20. julij 2019 ob 20.30

Dvorišče minoritskega samostana

TAKE 6 (ZDA) (10 x grammy award)

Nedelja, 21. julij 2019 ob 20.30

Dvorišče minoritskega samostana

TADEJ TOŠ STAND-UP SHOW

Ponedeljek, 22. julij 2019 ob 20.30

Dvorišče Minoritskega samostana Ptuj

MUZIKAL DOMIŠLJIJE IZ HARMONIJE

Sreda, 24. julij 2019 ob 20.30

Dvorišče Minoritskega samostana Ptuj

BOŠTJAN GOMBAČ & ALL STARS ORCHESTRA

Četrtek, 25. junij 2019 ob 20.30

Dvorišče Minoritskega samostana Ptuj

QUEEN REAL TRIBUTE BAND

Nedelja, 23. junij 2019 ob 21.00 uri

Dvorišče Minoritskega samostana Ptuj

TABU AKUSTIK

Sobota, 27. julij 2019 ob 21.30

Dvorišče Minoritskega samostana

JURE PUKL & MELISSA ALDANA QUARTET (ZDA, SLO, CHL)

Torek, 22. julij 2019 ob 20.30

Dom kulture Muzikafe

RECEPT: NUTELLINE KOCKE

Testo:

6 jajc
12 dag sladkorja
18 dag moka
1 pecilni prašek
1 vanilijev sladkor
4 žlice Nutelle

Nutelina krema:

5 dl sladke smetane
5 žlica Nutelle

Nadev:

50 dag malin in sladkor po okusu

Preliv:

3 dl mleka
1 žlica kakava
3 žlice ruma

Postopek

Jajca ločimo. Rumenjake in polovico sladkorja penasto vmešamo. Beljake z drugo polovico sladkorja stepemo v trd sneg. V rumenjake vmešamo Nutello, dodamo 1/3 snega in postopoma presejano moko, zmešano s pecilnim praškom. Nato dodamo preostali sneg in vse skupaj narahlo premešamo. Vlijemo v pekač in pečemo približno pol ure na 180 °C. Ko je torta pečena in ohlajena, jo razrežemo na tri plasti. Nutellino kremo pripravimo tako, da stepemo smetano in dodamo Nutello. Malinov nadev vsebuje pretlačene maline, ki jim po okusu dodamo sladkor. Za preliv zmešamo mleko s kakavom in dodamo rum. S to mešanico navlažimo vsako plast torte posebej. Prvo plast torte namažemo s polovico pretlačenih malin, preko namažemo kremo z Nutello. Postopek ponovimo z drugo plastjo biskvita. Zadnja tretjina Nutelline kreme je za premaz torte po vrhu. Dober tek!

Recept za nuteline kocke je za vas preizkusila Simona Č. Š.

Zdrava lečina juha



Priprava















Najprej na olivnem olju prepražimo na drobno sesekljano mlado čebulo ali por in dodamo na drobno narezan strok česna. Nato dodamo lečo, ki smo jo pred tem imeli namočeno čez noč ali vsaj za nekaj ur.

Dodamo še eno pest na kocke narezanega korenja in mladega krompirja, po želji lahko tudi grah. Vse skupaj pustimo, da se nekaj minut duši in medtem mešamo. K zelenjavi damo od dve do tri žlice paradižnikove mezge (če je nimamo pri roki, ne bo nič hudega, če jo izpustimo) in jo zalijemo z vodo. Solimo in dodamo ščepec kumine. Juho pustimo, da na zmernem ognju rahlo vre. Po tridesetih minutah bo pripravljena.

Po želji jo lahko zmiksamo s paličnim mešalnikom in okrasimo z narezanim peteršiljem. Dober tek!

Recept je za vas preizkusila Tina Krivec.



						SESTAVIL: JANKO ŠEGULA	SPALNICA (ZASTAR.)	SPRE- NITEV POLOŽAJA ČEMU, POMIK	OTON ŽUPANČIČ	OBROBEK	NEKDANJE KRALJESTVO BUR- GUNDIJA	BELE ŠIROKE HLAČE IZ DOMAČEGA PLATNA	KISLINA	
						TRENUTEK NE- PAZLJIVOSTI								
						PREBI- VALEC POŽARJ								
						AMERICIJ			HITROSTNA DIRKA, RALLY					
						SLOVENSKA PEVKA (LEA)			DUKE ELLINGTON					
													PASTIRČEK OVAC IZ NAŠE PESMI	
						SLOVENSKI PISATELJ LEVSTIK PREME- TENEC				HLAPLJIVE ORGANSKE OMAMNE SPOJINE KRAJ PRI ZADRU				
								JUŽNO- AMERIŠKI INDJANEC TV REALIZATOR VODNIK			ELINA ZVEREVA IZDELO- VALEC OMAR			
								HRVAŠKA PEVKA JUVAN KRATEK GLAS V SLOVNICI			ZLOŽLJIVA JAPONSKA PAHLJAČA LUKA V ŠPANSKI BASKIJI			
														
						PRVAK, ŠAMPION					KOŠARKAR NESTEROVIČ LJUDSKO IME ZA ŽAJBELJ			
						POD BRCA (POGOV)			DIHANJE ŽARKO PETAN		KELTSKO PLEME V DANAŠNJI ŠVICI		KDOR RAD ŽURIRA RAJKO LOTRIČ	
						VODJA, NAČELNIK, PRED- STOJNIK		JUD VRSTA TRAVE, LOČEK		ŽIVEŽ FRANCOŠKI PISATELJ PICON			PRI- VRŽENEC NACIZMA	ITALI- JANSKO RDEČE VINO, CHIANTI
						UROŠ ZORMAN		BELUŠ, ASPARAGUS ODER (GR.)			(R)IBO- (N)UKLEINSKA (K)ISLINA ZASLUŽEK ENEGA DNE			
						STRUPENO IGLASTO DREVO		ZGORNJA PLAST ZEMELJSKE SKORJE JUNAK ENEIDE		BARBARA DRNAČ SLOVENSKI IGRALEC RANER		ANTON JANŠA HRVAŠKI KRAJ POD FRUŠKO GORO		
						MANJŠI GOSTINSKI LOKAL ORGAN VIDA								
						VZKLIK NA BIKO- BORBAH		NEMŠKI SKLADATELJ (KONRAD FRIEDRICH) SONJA NEF			HRVAŠKA IGRALKA (INGE) VIKTOR PARMA			
						STARO- MODNOST, STARO- KOPITNOST								
						POJAV PRI GORENJU		TRETJA OSEBA MNOŽINE			VOJAŠKE ZVEZE			

SLOVARČEK: ARELAT - nekdanje kraljestvo Burgundija, DIASPOR - aluminijeva rudnina, ENEOLIT - bakrena doba, GAETAN - francoski pisatelj Picon, IRUN - mesto v španski Baskiji, NOETEL - nemški skladatelj (Konrad Friedrich, 1903-1947), OGI - zložljiva japonska pahljača, ŠRH - kratek glas v slovnici.

NAGRADNA KRIŽANKA: Rešitev križanke in svoje podatke pošljite v zaprti ovojnici na naslov Občina Kidričevo, Kopalniška ulica 14, 2325 Kidričevo, s pripisom "Nagrada križanka", najkasneje do 17. 6. 2019.

Sponzor nagradne križanke je Sladoled in okrepčevalnica, Feti Muharemi s. p.

- Nagrade:
1. nagrada: 5 kepic sladoleda
 2. nagrada: 2 x Kebab
 3. nagrada: 1 x Hamburger

Nagrajenca zadnje nagradne križanke sta:

1. nagrada: Miran Fras, Cirkovce 68, 2326 Cirkovce
2. nagrada: Srečko Kancler, Sp. Gaj 46, 2331 Pragersko

VSE KAJ SI ZA PIKNIK ŽELITE V MESNICAH FINGUŠT DOBITE!



NOVO iz mesnic FINGUŠT iz skrbno izbranih kosov zorjenega govejega mesa, chedar sir in ščepec začimb z navodili za pripravo legendarnega BURGERJA - POSTANI TUDI TI BURGER LEGENDA



ČEVAPČIČI S SIROM
samo 3,99 €/kg

ZAČINJENA PIŠČANČJA KRILA
samo 2,98 €/kg



MARINIRAN
PIKNIK VRAT S
KOSTJO
samo 4,48 €/kg



SV. BABY RIBSI V MARINADI



ZAKAJ BI NAM RAMSTEAK POJEDLI ITALJANI,
ČE SI GA ZNAMO PRIPRAVITI SAMI!

NOVO! ZA PRAVE GURMANE! ZORJEN, RAHLO
SOLJEN JUNEČJI RAMSTEAK



Spremljajte nas na instagramu pod @fingust1988



Spremljajte nas tudi na FB pod @mesnineFinGust

V PONUDBI TUDI 100% GOVEJI LESKOVAČKI ČEVAPČIČI, KLASIČNI ČEVAPČIČI, RAZLIČNE VRSTE KLOBAS ZA ŽAR, PIKNIK ROLADA IN ŠE MNOGO VEČ ...

KUPUJTE DOBRO IN POCENI, KUPUJTE V MESNICAH FIN-GUŠT. Tel.: 02/80-39-150

www.fingust.si